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INFORMATION OM VÄsT-SOM-UNDERSÖKNINGEN 1994 

Urval: 
Kommuner: 

Åldersintervall: 
Naturligt bortfall: 
Egentligt urval: 
Svarande: 
Svarsfrekvens: 

2800 personer OSV, bosatta i Västsverige 
Ale, Göteborg, Härryda, Kungsbacka, Kungälv, Lerum, 
Lilla Edet, Mölndal, Partille, Stenungsund, Tjörn och 
Öckerö 
15-80 år 
161 personer 
2 639 personer 
1 591 personer 
60,3 procent 

Urvalet omfattar personer bosatta i de tolv ovan nämnda kommunerna i 
Västsverige, både svenska och utländska medborgare. Uppgifter om 
medborgarskap finns inte i urvalsfilen. Det finns därför en fråga i formuläret 
som handlar om var svarspersonen har vuxit upp någonstans (V69) samt en 
fråga om huruvida svarspersonen är svensk medborgare eller inte (V74). 

I denna kodbok finns alla frågor som formuläret bestod av. Layouten är inte 
likadan som det i formulär som skickades ut, men formuleringarna är 
desamma. 

I Väst-SOM 1994 medverkar även externa uppdragsgivare, nämligen 
Göteborgs-Posten, Västnytt och City 107. Deras frågor finns inte redovisade 
tillsammans med SOM-institutets frågor och finns inte heller med i data­
mängden. Det rör sig om frågorna 7, 10, 12-16 (Göteborgs-Posten), 51-53 
(Västnytt) och 56-60 (City 107). 

99,999 = ej svar, svarspersonen har hoppat över frågan i sin helhet 

88, 888 = ej tillämpligt, naturligt bortfall. Används vid två tillfällen: 
1. Svarspersonen skall inte besvara frågan av naturliga orsaker 

(Svarspersonen är exempelvis inte göteborgare) 
2. Svarspersonen har svarat på en tidigare fråga på ett sätt som gör att den 

aktuella frågan skall hoppas över 

O , 9 = enstaka ej svar (del av fråga är överhoppad) 



DE FÖRSTA FRÅGORNA GÄLLER VILKA MASSMEDIER DU TAR DEL AV 

Fråga 1. Läser eller tittar Du personligen i någon av följande dagstidningar regelbundet - och i så fall hur 
ofta? , ' 

6-7 dagar 
per vecka 

(I) 

4-5 dagar 
per vecka 

(2) 

2-3 dagar 
per vecka 

(3) 

Mer 
sällan 

(4) 

Aldrig 

(5) 

Ej svar 

(9) 

VIA Göteborgs-Posten ................... 1079 ........... 130 ........... 129 ....... 149 ........ 28 ........ 63 

vm Arbetet/Nyheterna ..................... 74 ............. 20 ............ 38 ....... 223 ...... 662 ....... 561 

vIe Idag ..................................... 108 ............. 97 ........... 285 ....... 533 ...... 197 ....... 358 

VID Dagens Nyheter ........................ 21 .............. 8 ............ 16 ....... 246 ...... 698 ....... 589 

VIE Svenska Dagbladet ..................... 28 .............. 6 ............ 22 ....... 216 ...... 720 ....... 586 

VIP Dagens Industri ......................... 39 ............. 41 ............ 54 ....... 226 ...... 651 ....... 567 

VIG Aftonbladet. ............................. 30 ............. 20 ............ 83 ....... 451 ...... 460 ....... 534 

vm Expressen ................................ 28 ............. 23 ............ 75 ....... 495 ...... 419 ....... 538 

Alman tidning, nämligen: 

VlI (kod=VlIX) se bilaga 1 .............. 19 ............. 20 ............ 46 ........ 34 ......... 0 ..... 1459 

vu (kod=VlJX) se bilaga 1 ............... 2 .............. 5 .............. 4 .......... 5 ......... O ..... 1562 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 131,/2 'l 

Fråga 2, Om Du tänker på hur Du brukar läsa en morgontidning, vilket av nedanstående alternativ stämmer 
bäst in på Dig? 

V2 

l Läser det mesta i tidningen .......................................................... 320 

2 Bläddrar igenom hela tidningen och läser sant som intresserar mig ......... 1006 

3 Går bara in på dc områden som intresserar mig och läser ganska lite i övrigt .. 182 

4 Läser aldrig någon morgontidning ................. , ................................. 49 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 34) ?:' 'f, 

Fråga 3, Hur ofta brukar Du ta del av följande typer av radiokanaler? 

6-7 dagar 
per vecka 

(1) 

4-5 dagar 
per vecka 

(2) 

2-3 dagar 
per vecka 

(3) 

Mer 
sällan 

(4) 

Aldrig Ej svar 

(5) (9) 

V3A Radio Göteborg P4 .................. 389 ........... 190 ........... 198 ....... 342 ...... 288 ...... 169 

V3B City 107 ................................. 83.. ......... 104 ........... 156 ....... 334 ...... 516 ...... 383 

V3e PI i riksradion ........................ 198 ............. 74 ........... 114 ....... 336 ...... 513 ...... 341 

V3D P2iriksradion .......................... 40 ............. 34 ............ 75 ....... 361 ...... 650 ...... 416 

VlE P3iriksradion ........................ 179 ........... 173 ........... 261 ....... 419 ...... 229 ...... 315 

VlF Radio Energy (NRJ) ................. 129 ........... 119 ........... 134 ....... 209 ...... 599 ...... 386 

VlG Radio Z .................................. 45 .......... '" 66 ............ 99 ....... 269 ...... 678 ...... 419 

VlH Radio Rix ............................... 23 ............ 37 ............ 94 ....... 250 ...... 735 ...... 437 

Vl! Classic Radio ........................... 24 ............ 25 ............ 37 ....... 155 ...... 892 ...... 443 

Vl) Övrig närradio .......................... 26 ............. 23 ............ 54 ....... 252 '" ... 784 ...... 437 

(Antal som hoppat över frågan 199) = 15) G. "I i;. 



Fråga 4. Hur ofta brukar Du titta på följande typer av program i TV? 

Dagligen 5-6 ggrl 3-4 ggrl 1-2 ggrl Mer Aldrig Ej 
vecka vecka vecka sällan svar 

(l) (2) (3) (4) (S) (6) (9) 

V4A Aktuellt i Kanal 1 ............ 414 ........... 265 ....... 309 ...... 271 ....... 170 ........ 26 ...... 129 

V4B Rapport i TV2 ................ 466 ........... 264 ....... 314 ...... 246 ....... 179 ........ 28 ........ 87 

V4C Västnytt i TV2 ............... 297 ........... 168 ....... 238 ...... 242 ....... 347 ....... ll2 ...... 180 

V4D Morgon-TV i TV2 ............. 25 ............ 22 ........ 34 ........ 71 ....... 282 ....... 778 ...... 372 

V4E Nyheterna i TV4 ............. 176 ........... 213 ....... 340 ...... 260 ....... 255 ....... ll5 ...... 225 

V4F Morgon-TV i TV4 ............. 59 ............ 38 ........ 50 ........ 83 ....... 269 ....... 746 ...... 339 

V4G 3-min.nyheterna i TV3 ....... .41 ............ 29 ........ 77 ...... 126 ....... 331 ....... 629 ...... 351 

V4H 5-min.nyheterna i Femman ... 26 ............ 13 ........ 43 ........ 71 ....... 225 ....... 835 ...... 371 

IAntal som hoppat över frågan 199) = 7) o . . , '(. 

Fråga 5. Hur ofta brukar Du titta på program i följande TV-kanaler? 

Tittar nå kanalen: 
Har ej Dagligen 5-6 ggr/ 3-4 ggr/ 1-2 ggrl Mer Aldrig Ej 

til1gallg vecka vecka vecka sällan svar 
(l) (2) (3) (4) (S) (6) (7) (9) 

VSA Kanal l ....................... 3 ......... 660 ........ 321 ......... 267 ....... 175 ...... 76 ....... 7 ...... 70 

vsn TV2 ........................... 3 ......... 669 ........ 335 ......... 272 ....... 170 ....... 67 ........ 7 ...... 56 

VSC TV3 ........................ 397 ......... 227 ........ 154 ......... 227 ....... 180 ...... 151 ...... 60 ..... 183 

vs]) TV4 ......................... 19 ......... 591 ........ 322.. ....... 296 ....... 183 ....... 90 ...... II ...... 67 

VSE Femman (TV5) ........... 497 ......... 126 .......... 73 ......... 126 ....... 147 ...... 226 ..... 146 ..... 238 

VSF Nyhetskanalen CNN ..... 774 .......... 18 ........... 7 .......... 27 ........ .43 ...... 156 ..... 272 ..... 282 

VSG MTV ....................... 469 .......... 62 .......... 26 .......... 67 ......... 92 ...... 258 ..... 311 ..... 294 

VSII Filmnet .................... 994 ... " ..... 13 .......... 16.. ........ 28 ......... 33 ....... 27 ..... 232 ..... 286 

VSI TV1000 .................... 930 .......... 17 .......... 13 .......... 32 ......... 50 ....... 46 ..... 215 ..... 276 

VSI Eurosport .................. 468 .......... 73 .......... 40 .......... 94 ....... 140 ...... 270 ..... 258 ..... 236 

VSK Kållevisiollen ............. 622 ............ 6 ........... 7 .......... 12 ......... 49 ...... 171 ..... 437 ..... 275 

V5L Kanal Göteborg i TV4 .. 304 .......... 50 .......... 29 .......... 75 ....... 151 ...... 371 ..... 335 ..... 264 

VSM TV21 ....................... 623 ............ 4 ........... 3.. ........ 20 ......... 66 ...... 222 ..... 369 ..... 272 

IAntal som hoppat över frågan 1991 = 12) 0.,3",. 

Fråga 6. Prenumererar Du eller någon i Ditt hushåll på någon morgontidning? 

V6A Nej ......................................................... 318 V6D Ja, på Dagens Nybeter ................. 28 

V6B Ja, på Göteborgs-Posten .............................. 1185 V6E Ja, på Svenska Dagbladet ............. 38 

V6C Ja, på Arbetet/Nyheterna ................................ 74 V6F Ja, på Dage!t> Industri ................. 52 

V6G Ja, på annan tidning, Ilämligen: (kod~V6GX1, V6GX2) se kodscheIlla ....................................... 78 

IAntal som hoppat över frågan 199) = 4) " 
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Fråga 7. Står Du själv för prenumerationen eller står någon annan i hushållet för den? 

V7 

l Jag själv ...................................................... .. 

2 Någon annan i hnshållet .................................... . 

3 Jag själv samt någon amlan i hushållet ................... .. 

4 fu~ .......................................................... . 

(Ej tillämpligt (SS) ~ ) (Antal som hoppat över frågan (99) ~ ) 

Fråga 8. Om Du brukar läsa någon morgontidning som Du inte prennmererar på, hur har Du då tillgång till 
den? 

V8A Byter/lånar av granne/bekant .......................... 126 

V8B Läser den på bibliotek .................................... 81 

V8C Läser den i skolan/på arbetet. ........ ..... ............ 512 

V8D Har tidningen gratis ....................................... 38 

V8E Köper lösnummer. .... 317 

V8F Amlat sätt. nämligen: ..................................... 96 

V8FX (text) 

V8G Har ej tillgång till tidning på armat sätt .............. 487 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 174) ! o. 1 "/,. 

Fråga 9. Har Du själv funderat på att upphöra med den/någon av de prenumerationer Du nu har, eller har 
detta diskuterats inom familjen under det senaste halvåret? 

V9 

I Nej ............................................ 927 

2 Ja, någon enstaka gång .... " .............. 174 

3 Ja. flera gånger.. ............................ 111 

4 Tveksam, vet ej ............................... 12 

5 Prenumererar ej på någon tidning ........ 337 -_ ... _~ Gå vidare till fråga 13 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 30) j'J' 

Om ja, på vilken/vilka har Du funderat på att upphöra med prenumerationen? 

V9F Arbetet/Nyheterna ........................................................... 7 

V9G Göteborgs·Posten ......................................................... 156 

V9H Dagens Nyheter .............................................................. 5 

V9J Svenska Dagbladet .......................................................... 2 

V9J Dagens Industri .............................................................. 2 

V9K Amlall tidning, nämligen: (kod=V9KXl) se kodschema ............... 0 •• 6 

(Ej tillämpligt (SS) ~ 1265) (Antal som hoppat över frågan (99) ~ 148} o 
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Fråga lO. Av vilken anledning har Du funderat på att upphöra med Din prenumeration? 
(Fler än ett svar kan anges) 

V l OA Allt har blivit så dyrt att pengarna inte räcker till """""""'.""", 

VIOB Jag får lokal information i radio och TV ..... " ......................... .. 

v l oe J ag har inte tid att läsa den ..................... " .......................... . 

V l OD J ag kan låna den av bekant! granne ........................................ . 

VIOE Tidningens ilmehåll är inte tillräckJigt bra .. " ........................... , 

VlOF Tidningen innehåller för mycket almonser """""""""""""""" 

V lOG För dålig bevakning av vad som händer i Västsverige ................ .. 

VIOH Prenumerationspriset har höjts ........................... " ................ , 

VIOl Tidningsutdelningen sköts dåligt."",.",.".".".",.",."."" .. ""., 

VIOl Jag har tillgång till tidningen på arbetetli skolan ....................... , 

VIOK Tidningens politiska linje passar mig inte ........................ , ....... , 

VIOL Tidningen innehåller för lite amlOnser ....... " .......................... .. 

VIOM Jag flyttade från orten ........................... " ......................... .. 

V lON Tidningen har blivit så förändrad ........ , .......... , ..................... , 

VlOO Annat skäl, nämligen: ................. " .. " ........... .. 

VIOOX (text) 

(Ej tillämplig (88) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) = ) 

~'räga Il. Hur viktiga anser Du personligen att nedanstående typer av tidningsinnehåll är? 
Markera för varje innehållstyp hur viktigt Du anser det vara att Din lokala morgontidning 
innehåller jnst detta. 

Oviktigt Varken Viktigt 
......r:-.,. ellerl ,-.-

Ej 
Mycket Ganska Något vet ej Något Ganska Mycket svar 

(l) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (9) 

VilA Sport ................ " .... " ........... 222 ..... 184 ..... 104 ...... , 78 .... , 252 .. ",287 ... " 294 ..... 133 

VllB Insändare " ............................ 103 .... , 133 ... " 109 ..... 164 ..... 365 ..... 388 .... , 140, .. " 152 

Vlle Inrikesnyheter " .... " ....... "." .. " .. 89 ....... 30 ....... 17 .... ",27 ...... 87 ..... 362, .... 838 ... " 104 

VIlD EkonOIui och handel .............. " ... 71 .. " .. ,65 ....... 56 ..... 106 ..... 291."" 461 ... " 378 ..... 126 

YllE Ledare ................ " .... " ........ " 113 ..... 115 .. ","0 ..... 230 " ... 326 " ... 309 .... ' 201 ..... 150 

VIIF Nyheter från den egna kommunen ... 81 .. " ... 44 ....... 22 ...... .40 ..... 146."" 484 .. ",652 .... " 85 

VIIG Nyheter från hela Västsverige " ...... 84 ....... 45 ...... , 33 ...... ,49 " .. , 185 .... , 522 ..... 567 ...... 69 

VIllI Utrikesnyheter .......................... 82 .. " .. , 43 ... " .. 28 ....... 39 ..... 143 "". 455 .... , 666 ... ", 98 

VIII Kultur ........ " ............ " ..... " ..... 98 ..... 100 ..... 108 ..... 121 "", 342 ..... 355 ..... 284 .... , 146 

Vill Kommunalpolitik .............. " ....... 68 .. " .. ,69 ....... 99 ..... 136 ..... 317 ..... 444 .. ", 284 ' .... 137 

VllK Nöjen ...................... " ........ "" 47 " ..... 71 ....... 81 ...... ,82" ... 411 .. ", 438 .. ". 268 ..... 156 

VilL Om radio, och TV'program " ...... 101 ....... 59 ... " .. 43 ....... 54 ..... 235 ..... 469 .... ' 513 ...... 80 

VIIM AmlOnser ......................... "." 107 ...... , 94 ....... 91 .... , 119 " ... 355 ..... 398 .. ",285 .... , 105 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 37) {, '1 "" 



..... + ... --

Fråga 12. Sedan i mitten av Augusti 1994 har Göteborgs-Posten tre delar. I genomsnitt, hur läng tid brukar Dl 
läsa varje del på en vardag? 

Ca Ca Ca Ca Ca Ca Ca Ca Ca Ca 50 
Inte 5 lO 15 20 25 30 35 40 45 min eller 
alls mm llllll min mm min min min min min mer 
(O) (I) (2) (3) (4) (S) (6) (7) (8) (9) (10) 

VI2A Del I .......... 

VI2B Del 2 ................... 

VI2e Del 3 ................... 

VI2D Läser aldrig Göteborgs-Posten ............. . ----1 •• gå vidare till fråga 18 

IAntal som hoppat över frågan (999) ~ ) 

Fråga 13. Hur mycket brukar Du läsa av följande typer av innehåll i Göteborgs-Posten? 

Vl3A Sporten ....................... .. 

V 13B Utrikessidorna ................ . 

V13C Anllonserna ............... . 

V 13D Vad som händer i Göteborg . 

Vl3E Vad som händer i Västsverige 

VI3F Handelsnyheterna ........... . 

VI3G Riksnyheterna ................ . 

Vl311 Ledarsidan .................... . 

Vl3] Insändarna ...................... . 

Vl3J Världef1s Gång ............. .. 

Vl3K Aveny-bilagan på fredagar .. . 

Allt/nästan 
allt 
(1) 

Ganska 
mycket 

(2) 

lEj tillämplig ~ Läser Ej (88) ~ ) IAntal som hoppat över frågan (99) ~) 

Inte särskilt 
mycket 

(3) 

Nästan 
inge! 

(4) 

E' J 
svar 
(99) 

Ej 
svar 
(9) 

Om Du använder samma skala som ovan, hur mycket läser Du av Innehållet i Göteborgs-Postens 
nya de/3? 

Vl3L Temasidan Var Dag .. 

VI3M Kulturen ...................... . 

Vl3N Gränslöst ..................... . 

Vl30 Nöjessidoma (ej llöjeSaf1I1onserna) ............ . 

Vl3P Radio och TV -sidorna .......................... .. 

lEj tillämplig ~ Läser Ej (88) ~ ) IAntal som hoppat över frågan (99) ~) 

Vl3Q Läser aldrig del 3 .......... . 

s 
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Fråga 14. Hur väl anser Du att följande omdömen stämmer in på Göteborgs-Posten? 

Stänuner helt 
och hållet 

(I) 

VI4A Konilller alltid i tid på morgonen ............................... . 

V 14B Har ett lågt prenumerationspris ................................. . 

V 14C Är mycket läsvärd ................................................. . 

VI4D Har mycket välskrivna artiklar ................................. .. 

V 14E Är opartisk i sina nyhetsartiklar ................................ . 

VI4F Har kunniga journalister ........................................ .. 

VI4G Har intressanta artiklar som gör att jag blir engagerad ...... . 

VI4l! Är lätt att hitta i .................................................. .. 

VI4! Är seriös i sin nyhetsbevakning ................................ .. 

(Ej tillämplig (BB) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) =) 

Stämmer 
delvis 

(2) 

Stämmer Tveksam/ 
inte alls Vet ej 

(3) (4) 

Ej 
svar 

(9) 

Fråga 15. Om Du skulle betygsätta kvaliteten på Göteborgs-Posten på en skala mellan l och 5, där l innebär 
att tidningen inte innehåller något alls av intresse och 5 att allt innehåll har stort intresse, hur skulle 
Du då bedöma följande: 

Allt innehåll 
har stort 
intresse 

(5) 

VI5A Tidningen som helhet ..................................... . 

V 15B Sportbevakningen ........................................ . 

VI5C Utrikessidorna ............................................. . 

V15D Annonserna .............. , ................................. . 

VI5E Bevakningen av vad som händer i Göteborg ......... .. 

V15F Bevakningen av vad som händer i Västsverig ,' ...... . 

VI5G Handelsnyheterna ......................................... . 

VI5l! Riksnyheterna .............................................. . 

VI5! Ledarsidan .................................................. . 

VI51 Knlturen .................................................... . 

VI5K Nöjessidorna (ej nöjesalillonserna) ..................... . 

VISL Insändare ................................................... . 

VI5M Världens gång ............................................. . 

VlSN Aveny-bilagan på fredagar ............................... . 

(Ej tillämplig (BB) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) = ) 

(4) (3) (2) 

Innehåller 
inget av 
intresse 

(I) 

Ej 
~var 

(9) 



Om Du fortsätter att betygsätta även andra saker hos Göteborgs-Posten, på en skala mellan l och 5, där l är 
mycket dåligt och 5 är mycket bra, hur skulle Du då bedöma följande: 

Mycket 
bra 
(5) (4) 

VtSO Intressanta artiklar som gör att jag blir engagerad .... . 

VISP Journalistens sätt att skriva så jag förstår. .............. . 

VlSQ Utbärningen ................................................. . 

VlSR Överskådligheten i iIUlehållet ............................ . 

VISS Del l som helhet ........................................... . 

V 1ST Del 2 som helhet .......................................... .. 

VlSU Del 3 som helhet ........................................... . 

(Ej tillämplig (SS) ~ ) (Antal som hoppat över frågan (99) ~ ) 

(3) (2) 

Mycket 
dåligt 

(I) 

Ej 
svar 
(9) 

Fråga 16. Om Du tänker på hur Göteborgs-Posten är idag och jämför med hur den var för ett år sedan, tycker 
Du då att tidningen blivit bättre eller sämre? 

V16 

Mycket 
bättre 

(1) 

Något 
bättre 

(2) 

Ingen 
skillnad 

(3) 

Något 
sämre 

(4) 

(Ej tillämplig (SS) ~ ) Antal som hoppat över frågan (9S) ~ ) 

Mycket 
sämre 

(5) 

Tveksam! 
vet ej 

(6) 

Fråga 17. Läser eller tittar Du personligen i någon av G-P:s lokaltidningar - och i så fall hur ofta? 

Varje 
vecka 

(1) 

Någon gång 
i månaden 

(2) 

Mer 
sällan 

(3) 

Aldrig 

(4) 

Har inte tillgång 
till tidningen 

(5) 

Ej 
svar 
(9) 

V17A G-P Nordost ............... 59 ............ 25 ............ 37 ....... 139 ............... 704 ............... 431 

V17B G-P Nordväst ............. 149 ............ 35 ............ 35 ....... 136 ............... 651 ............... 389 

V17C G-P Sydväst ............... 178 ............ 58 ............ 57 ....... 123 ............... 628 ............... 351 

Vl7D G-P Angered ............... 28 ............ 20 ............ 20 ....... 134 ............... 725 ............... 468 

V17E G-P Partille ................ 59 ............ 16 ............ 19.. ..... 137 ............... 714 ............... 450 

V17F G-P Mölndal ............... 82 ............ 28 ............ 25 ....... 133 ............... 709 ............... 418 

V17G G-P Härryda ............... 38 ............. 8 ............ 17 ....... 137 ............... 728 ............... 467 

vm! G-P Bohuslän ............. 132 ............ 39 ............ 37 ....... 134 ............... 654 ............... 399 

(Ej tillämplig (SS) ~ 116J1Antal som hoppat över frågan (99) ~ SO) /), D '/ 

Fråga 18. Hur mycket brukar Du läsa om kommunalpolitik, kommunala frågor och kommunal service i den 
lokala morgon- och/eller kvällstidning Du brukar läsa? 

V18 

1 Allt/nästan allt ........................... 145 

2 GaIL~ka mycket .......................... 525 

3 Inte särskilt mycket ..................... 619 

4 Nästan ingenting ........................ 245 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 57) 
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Fråga 19. Om Du tänker på sådant som händer i Din kommun, hur tillförlitlig bedömer Du följande mediers 
rapportering vara? 

Mycket Ganska Inte särskilt Mindre Inte alls Har Ej 
tiIIt,ir- tillför- tillför - tillför- tillför - ingen svar 
litlig litlig Iitlig Iitlig litlig 

(l) (2) (3) (4) (S) (6) (9) 

Vl9A Radio Göteborg P4 ................... 194 ...... 579 ........ 54 ........ 23 ........ 21 ....... 564 ....... 111 

Vl9B City 107 ................................. 47 ...... 196 ....... 100 ........ 65 ........ 54 ....... 854 ....... 230 

Vlge PI i riksradion ........................ 236 ...... 352 ..... '" 49 ........ 28 ........ 26 ....... 666 ....... 189 

Vl9D P3 i riksradion ........................ 172 ...... 459 ........ 82 ........ 45 '" ..... 30 ....... 550 ....... 208 

Vl9E Västnytti TV2 ........................ 479 ...... 690 ........ 26 ........ 19 ........ 12 ....... 226 ........ 94 

Vl9F Kanal Göteborg i TV4 ............... 219 ...... 464 ........ 62 ........ 32 ........ 23 ....... 593 ....... 153 

Vl9G Göteborgs-Posten ..................... 343 ...... 833 ........ 69 ........ 30 ........ 21 ....... 162 ........ 88 

Vl9H Arbetet/Nyheterna ..................... 97 ...... 246 ........ 47 ........ 23 ........ 25 ....... 889 ....... 219 

V19] Idag ...................................... 97 ...... 387 ....... 191 ....... 120 ........ 72 ....... 502 ....... 177 

IAntal som hoppat över frågan 199) = 45) ?, r··;-. 
I-------~····_···_~--_·· __ ·_--- ------------.- ----.--.--.--.. --., 

8 

NU FÖLJER NÅGRA FRÅGOR OM POLITIK OCH SAMHÄLLE 

Fråga 20. Hur pass intresserad är Du i allmänhet av politik? 

Mycket Ganska Inte särskilt Inte alls 
intresserad intresserad intresserad intresserad 

V20 (I) (2) (3) (4) 

187 701 582 98 
IAntal som hoppat över frågan 199) = 23) /, I{ '/, 

Fråga 21. Hur pass intresserad är Du av politiken i Din kommun? 

Mycket Ganska Inte särskilt Inte alls 
intresserad intresserad intresserad intresserad 

V2] (I) (2) (3) (4) 

157 641 672 99 
IAntal som hoppat över frågan 199) = 22) i l; ~ i I 

Fråga 22. Vilken eller vilka frågor eller problem tycker Du är viktigast i Din kommun idag? Ange högst tre 
frågor/problem. 

Svar: V22XI 

V22X2 

V22X3 

IAntal som hoppat över frågan 199) = 22) I. Ii 

i 

/ 

J 



- -- - - . 

Fråga 23. Vilket parti tycker Du bäst om idag? 

V23A 

V23B 

V23C 

V23D 

Vänsterpartiet ............................................ 135 

Socialdemokraterna ..................................... 631 

Centerpartiet ............................................... 78 

Folkpartiet liberalerna .................................. 138 

V23E Moderata samlingspartiet .............................. 378 

V23F Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet ............... 44 

V23G Miljöpartiet de gröna ..................................... 96 

V23H Ny Demokrati .............................................. II 

V23] Annat parti (v.g. ange vilket): .......................... 39 

V23IX (text) 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 95) 0;':, 

Anser Du Dig vara en övertygad anhängare av detta parti? 

V23_B 

l Ja, mycket övertygad ................................... 370 
2 Ja, något övertygad ..................................... 676 
3 Nej ......................................................... 429 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 116) .' j ... : 

PSYMP 
1-") ~'tHV\<\ 

qs fk,v t<M. ~ ~55 

Fråga 24. Nedanstående lista omfattar ett antal förslag som förekommit i den politiska debatten. Vilken är 
Din åsikt om vart och ett av dem? 

Mycket Ganska Varken bra Ganska Mycket 
bra bra eller d"ligt dåligt dåligt Ej 

förslag förslag förslag förslag förslag svar 
(1) (2) (3) (4) (5) (9) 

V24A Minska den offentliga sektorn ...... 227 ........... 301 .......... 311 ........... 281 ........... 330 ....... 77 

V24B Genomföra val till riksdagen 
och konununen/landstinget vid 
olikatidpunkter ....................... 161 ........... 218 .......... 418 ........... 304 ........... 338 ....... 88 

V24C Överföra kOJllJllunal affärsverksamhet, 
t ex energiverk, i privata händer ... 117 ........... 285 .......... 286 ........... 357 ........... 414 ....... 68 

V24D Bedriva mer av sjukvården i 
privat regi .............................. 107 ........... 282 .......... 262 ........... 363.. ......... 462 ....... 51 

V24E Avskaffa vårdnadsbidrag ............ 405 ........... 213 .......... 334 ........... 209 ........... 291 ....... 75 

V24F Öka antalet privatskolor ............. 131 ........... 252 .......... 406 ........... 314 ........... 366 ....... 58 

V24G Låta privata företag svara för 
äldreomsorg ............................ 54 ........... 215 .......... 288 ........... 353 ........... 561 ....... 56 

V24!I Införa bilavgifter för att bekosta 
vägar och kollektivtrafik ............ 108 ........... 240 .......... 249 ........... 316 ........... 563 ....... 51 

V24] Höja kOJllJllunalskatten hellre än att 
minska den konmmnala servicen ... 253 ........... 548 .......... 334 ........... 194 ........... 157 ....... 41 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 64) 
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Fråga 25. Hur tycker Du att kommunstyrelsen i Din kommun sköter sin uppgift? 

V2S 

l Mycket bra ................................ 30 

2 Ganska bra ............................... 418 

3 Varken bra eller dåligt ................. 737 

4 Ganska dåligt ............................ 266 

5 Mycket dåligt.. ........................... 67 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 73) Irl ro '; 

Fråga 26. Vad är Din åsikt om ett svenskt medlemskap i EV? 

V26 

l l huvudsak för ett svenskt medlemskap i EG ................ 698 

2 l huvudsak emot ett svenskt medlemskap i EG ...... " ...... 556 

3 Har ingen bestämt åsikt i frågan ............................... 306 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 31) l,? ~; 

Fråga 27. Skulle enligt Din bedömning ett svenskt medlemskap i EV i huvudsak vara till fördel ener till nackdel 
för: 

Huvudsakligen 
till fördel 

(I) 

Varken fördel 
eller nackdel 

(2) 

Huvudsakligen 
till nackdel 

(3) 

Ej 
svar 
(9) 

V27A Sverige. '" .................... 684 .................. 374 .................. 421. ............... 18 

V27B Västsverige ....... '" .......... 592 ................... 439 ................... 361 ............... 105 

V27C Din konll11Un .................. 477 ................... 564 ................... 357 ................. 99 

V27D Dig och Ditt hushåll ......... 381 ................... 608 ................... 414 ................. 94 

IAntal som hoppat över frågan (99) ~94) <),1 'I 
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Fråga 28. Allmänt sett , hur stort förtroende har Du för det sätt på vilket följande grupper 
sköter sitt arbete? 

M ycket stort GanslGt Stort 
förtroende förtroende 

Varken stort 
eller litet 

förtroende 
(3) 

GanslGt litet 
förtroende 

M ycket litet 
förtroende 

Ej 
svar 

( I ) (2) (4) (5) (9) 

V28A Rikspol iti ker .. .... .. .......... 35 .... . ..... . .. 398 .... . ....... 559 ............. 381 122 .... .. .... 48 

V28B Kommunens politiker. ....... 30 ............. 358 ....... .... . 603 ..... .. ...... 375 ..... ....... 130 .......... 47 

V28C Konuuunens tjänstemän ..... 23 ............. 286 ............ 665 ............. 354 ............ J6 J .......... 54 

V28D Lärare ........................ 17 J . ... . .. . .. . . . 729 .... . ... .. . . 428 .. .. . ... . .. . . J 10 .............. 32 .......... 73 

V28E Läkare ............. .... . ...... 346 ............. 844 ............ 228 .. . . ... . ...... 81 .............. 15 .......... 29 

V28F Journalister i TV ............. 62 ............. 485 ............ 587 .... . . . ...... 249 ... ......... 100 ...... . . . . 60 

V28G Journalister i dagspressen ... 37 ............ . 444 ............ 649 ............. 254 .............. 97 .......... 62 

V28H Socialarbetare ................. 75 ............. 457 ...... . ..... 616 ............. 213 .... . .. . .... 105 ...... . . . . 77 

V281 Företagsledare ............. .. . 68 ... . .. . ..... . 57 1 ... ......... 608 ............. 163 .. ..... . .. . ... 57 ........ . . 76 

V28) Fackliga ledare ..... .. ..... . . .47 ... . .. . ...... 329 ..... . . . .. . . 602 .. .. ...... . .. 336 ...... . . . ... 157 .......... 72 

V28K Poliser ........ .............. . 27 1 ............. 770 ... . .. .. .. . . 310 .............. 96 .. ............ 46 ... . ...... 50 

V28L Bankdi rektörer .... .. .......... 29 ............. 228 ... . .. . .... . 520 ... . ... . ..... 365 ..... ....... 337 .......... 64 

V28M Präster ....................... 27 1 ....... ..... . 55 1 ..... ....... 480 ........... . .. 96 .............. 89 .......... 56 

V28N Domare vid tings-/hovrätt 222 ............. 626 ............ 455 ............. 106 .............. 67 .......... 67 

V280 AdvolGtter .... ............... 106 ............. 485 ............ 608 ............. 19 1 .............. 89 .......... 64 

IAntal som hoppat över frågan 199) = 48) :; 'f. 

Fråga 29 . Ange nedan vilka former av service Du eller någon nära anhörig utnyttjar, och om Du sj äh ' arbetar 
inom något av dessa områden. 

Barnomsorg 

Skola 

Utnyttjar själv Ej 
ja nej svar 
(l) (2) (9) 

V29AI . .. 179 .. 1121 .. 219 

V29A2 ... 336 .. . . 923.'. ... 260 

Barnavårdscentra l V29A3 ... 220 .. 1040 ..... 259 

V årdeentral 

Sjukhusvård 

PrivatlälGtre 

Folktandvård 

V29A4 962 ..... 423 .... 134 

V29A5 739 ..... 573 ..... 207 

V29A6 ... 527 ..... 794 ..... 198 

V29A7 ... 690 .... 655 ..... 174 

PrivattandlälGtre V29A8 ... 784 .... 600 ..... 135 

Äldreomsorg V29A9 ..... 19 ... 1241 ..... 259 

Socialvård V29AIO ... 34 ... 1281 ..... 204 

Kollektivtrafik V29AI I . 850 ..... 544 ..... 125 

Idrottsanläggni ngar V29A 12 . 613 ..... 730 ..... 176 

Bibliotek V29A 13. 938 ..... 468 ..... 113 

Kulturaktiviteter V29A I4 . 645 ..... 714 ..... 160 

Fritidsverksamhet V29A 15. 563 ..... 779 ..... 177 

Nära anhörig utnytt jar Ej 
ja nej svar 
(I) (2) (9) 

V29BI ..... 432 ... 688 ...... 186 

V29B2 ..... 696 .. .. 448 ... . .. 162 

V29B3 468 641 . 197 

V29B4 ..... 769 .... 283 .254 

V29B5 ..... 656 .... 384 ... .... 266 

V29B6 ..... 427 .... 591 ... ... 288 

V29B7 .... 719 336 25 1 

V29B8 ..... 649 ... 395 ....... 262 

V29B9 ..... 226 .... 848 ....... 232 

V29BI0 ..... 89 .... 954 ....... 263 

V29DII ... 817 .... 289 ....... 200 

V29BI2 ... 666 .... 430 .. ..... 210 

V29B13 ... 812 .. .. 277 ....... 217 

V29BI4 ... 596 ... 464 . .... .. 246 

V29BI5 ... 610 .... 473 ....... 223 

IHoppat över delfråga 1 = 72 delfråga 2 = 285 del fråga 3 = 464199 samtliga)) 
1,7'1, 1'1-/1 r. l"l, 1. '! 

Arbetar själv inom Ej 
ja nej svar 
( I) (2) (9) 

V29CI .57 . . .. 990 . .... 80 

V29C2 .... 78 .... 942 ..... 107 

V29C3 ........ 7 ... 1006 ...... 114 

V29C4 .. 17 ..... 987 ...... 123 

V29C5 .. . 81 ..... 937 ...... 109 

V29C6 .6 ..... 985 ...... 136 

V29C7 . .... .. 8 ..... 999 120 

V29C8 ....... 10 ..... 996 ...... 121 

V29C9 ....... 66 ... . 964 ....... 97 

V29CIO ...... 23 .... 993 ..... 111 

V29C II ...... 14.. ... 993 ...... 120 

V29CI2 ...... 18.. ... 993 .116 

V29CI3 ....... 8 .. 1002 ..... 117 

V29CI4 .... .. 24 .... 989 ..... 114 

V29CI5 .... . 27 . ... 985 .... . . 115 

) ) 



Fråga 30. Vad anser Du om servicen i Din kommun på följande områden? 

Mycket 
nöjd 

(t) 

Ganska 
nöjd 

(2) 

Varken nöjd 
eller missnöjd 

(3) 

Ganska 
missnöjd 

(4) 

Mycket 
missnöjd 

(5) 

Vet 
ej 
(6) 

Ej 
svar 
(9) 

V30A Barnomsorg .............. 83 ...... 286 ........... 236 ............ 79 .......... 36 ....... 746 ........... 87 

V30D 2 Skola ...................... 95 ...... 425 ........... 274 ........... 123 .......... 35 ....... 522 ........... 79 

V30C 3 Barnavårdscentral ...... 128 ...... 275 ........... 219 ............ 14 ........... 8 ....... 814 ........... 95 

V30D 4 Vårdcentral .............. 237 ...... 605 ........... 270 ............ 97 .......... 32 ....... 260 ........... 52 

V30E 5 Sjukhusvård ............. 259 ...... 573 ........... 269 ............ 76 .......... 18.. ..... 288 ........ '" 70 

V30F 6 Privatläkare .............. 198 ...... 318 ........... 202 ............ 22 .......... 12 ....... 711 ........... 90 

V30G 7 Folktandvård ............ 276 ...... 415 ........... 223 ............ 35 .......... 24 ....... 487 ........ '" 93 

V30H 8 Privattandläkare ........ 383 ...... 320 ........... 138 ............ 13 .......... 13 ....... 605 ........... 81 

V30I 9 Äldreomsorg ............. 44 ...... 138 ........... 209 ............ 96 .......... 65 ....... 905 ........... 96 

V30) 10 Socialvård ................ 20 ........ 75 ........... 219 ............ 53 .......... 47 ..... 1027 ......... 112 

V30K II Kollektivtratik .......... 134 ...... 538 ........... 334 ........... 188 .......... 94 ....... 210 ........... 55 

V30L 12 Idrottsanläggningar ..... 139 ...... 495 ........... 304 ............ 41 .......... 15 ....... 465 ........... 94 

V30M J3 Bibliotek ................. 368 ...... 595 ........... 216 ............ 31 .......... 14 ....... 259 ........... 70 

V30N 14 Kulturaktiviteter ........ J JO ...... 429 ........... 345 ............ 37 .......... J2 ....... 5J7 ......... 103 

V300 15 Fritidsverksamhet ...... J04 ...... 402 ........... 340 ............ 58 .......... 19 ....... 540 ........... 90 

V30P 16 Miljövård ................. 38 ...... 302 ........... 523 ........... 177 .......... 83 ....... 339 ........... 91 

V300 J7 Tillgång på bostäder .... 81 ...... 386 ........... 403 ........... J28 .......... 62 ....... 419 ........... 74 

V30R 18 Gator och vägar. ......... 73 ...... 534 ........... 475 ........... 22J ........ lOJ ........ 87 ........ '" 62 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 38) .? I 'j ''II 

Fråga 31. Om ökade satsningar på servicen skall göras i Din kommun, vilket av serviceområdena anser Du 
att det är mest angeläget att satsa på? (v g ange en av siffrorna 1-18 i fråga 30 på föregående sida.) 

Svar: V31Xl 

V31X2 

V31X3 

(Antal som hoppat över frågan (991 = 1961 /7( ") 

Fråga 32. Om nedskärningar av servicen skall genomföras i Din kommun, vilket av serviceområdena tycker 
Du att det i första hand skall minskas på? (v g ange en av siffrorna 1-18 i fråga 30 på föregående 
sida.) 

Svar: V32Xl 

V32X2 

V32X3 

(Antal som hoppat över frågan (991 = 359) 

I L ____ . ____ .. ~. ____ -.J 
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Fråga 33. Hur tycker Du på det hela taget att den kommunala servicen fungerar i Din kommun;·------1 

V33 

2 

3 

M ycket bra ......................................... 42 

Ganska bra ....................................... 688 

Varken bra eller dåligt ......................... 507 , 
4 Ganska dåligt ...................................... 92 . 

5 Mycket dåligt.. .................................... 14 I 
6 Vetej ............................................. 201 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 47) 'j '/, I 
I 

Fråga 34. Har Du under det senaste året försökt påverkaellerforändra någon kommunal eller landstingskommunaI; 
verksamhet? I 

I V34AA 

Ja, som privatperson ........................... 185 

2 Ja, i mitt arbete .................................... 92 

3 Ja, både privat och i mitt arbete ................ 28 

4 Nej ............................................... 1238 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 48) ') 

Om Du som privatperson försökt påverka eller förändra, vilken verksamhet avsåg det? 

V34D Barnomsorg .......... , ......... " ......... 78 V34G Hälso-och sjukvård ................. 48 

V34E Fritidsfrägor/kultur ...................... 49 V3411 Socialvård ........................... 19 

V34F Grundskola ................................ 70 V341 Äldreomsorg ....................... 55 

V34) Annan verksamhet, nämligen .......... 88 

(Ej tillämplig (88) = 1 084) (Antal som hoppat över frågan(99) = 63) < 
På vilket sätt försökte Du påverka eller förändra? (Flera alternativ kan anges.) 

V34K Tog kontakt med personal .............. 93 V340 Arbetade i ett parti ................. 16 

V34L Tog kontakt med (jänstemän .......... 121 V34P Arbetade i amum organisation .... 34 

V34M Tog kontakt med politiker .. .......... 102 V34Q Skrev på protestlista eller 

Tog kontakt med eller deltog i demonstration ..... 119 

V34N tidning) radio eller TV .................. 31 V34R På amUlt sätt ......................... 62 

i (Ej tillämplig (88) = 1 085) (Antal som hoppat över frågan(99) = 66) -< j'. 

[
I Fråga 35. Vad anser Du om Din kommuns ekonomi? Har kommunen: 

V35 

Il Mycket god ekonomi ............................. 23 

i 2 Ganska god ekonomi ................. " ........ 169 

I 3 Varken god eller dålig ekonomi .............. 223 I 
4 Ganska dålig ekonomi .......................... 378 , 

5 M ycket dålig ekonomi ......................... 527 , 

I ~Antal som ~:;:~t·~·~~·r·;;~·~~·~;~~;·~~~; .. ~·:~:.~ ..... 236 J' 
L _ . ___ . _______________________ ._ 
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FRÅGORNA 36-45 BESVARAS A V PERSONER SOM BOR I GÖTEBORGS KOMMUN 

Fråga 36. 

V36 

l 

2 

3 

4 

5 

Göteborgs kommun ger fem gånger om året ut tidningen "v årt Göteborg" . 
Hur mycket av den brukar Du ta del av? 

Läser varje nummer noggrant ...... " ......... 136 

Läser enstaka nummer ......................... 106 

Läser enstaka artiklar i varje nummer ....... 242 

Bläddrar bara igenom tidningen .............. 181 

Läser aldrig tidningen .......................... 219 -------I~. Gå vidare till fråga 39 

(Ej tillämplig (88)~674) IAntal som hoppat över frågan(99)~33) Z, i 'lp 

J 

Fråga 37. Om Du täuker på sådant som händer i Göteborg, hur tillförlitlig bedömer Du då att tidningen " Vårt 
Göteborg" är? 

V37 

l Mycket tillförlitlig ............................... 62 

2 Ganska tillförlitlig .............................. 369 

3 Inte särskilt tilWirlitlig ........................... 35 

4 Mindre tillförlitlig ................................ Il 

5 Inte alls tillförlitlig ................................ 6 

6 Har ingen uppfattning .. " ................... '" 171 

lEj tillämplig (88) ~ 892) IAntal som hoppat över frågan[99) ~45) ?! 2 le 

Fråga 38. Vad brukar Du läsa om i "Vårt Göteborg"? 

Oftast 
(I) 

Ibland 
(2) 

Aldrig 
(3) 

Ej svar 
(9) 

V38A Kultur ............................. 177 ........... 282 ........... 103 ............ 82 

V38B Sjukvård/hälsovård .............. 264 ........... 276 ..... '" .... 63 ............ 41 

V38C Trafik .............................. 235 " ......... 291 ............ 57 ............ 61 

V38D Miljöfrågor. ....................... 230 ........... 299 ............ 54 ............ 61 

V38E Skola/undervisning .............. 177 ........... 277 ........... 106 ............ 84 

V38F Invandrarfrågor. .................. 134 ........... 296 ........... 146 ............ 68 

V38G Stadsplanerings frågor ............ 217 ........... 284 ............ 84 ............ 59 

(Ej tillämplig (88) ~ 892) (Antal som hoppat över frågan(99) ~ 55) .~! r; Ic 

Fråga 39. Känner Du till vilken stadsdelsnämnd (SDN) Du tillhör? 

V39 

2 

V39BX 

Nej ................................ 213 

Ja, nämligen: .................... 629 

(kod/text) Bilaga 2 

(Ej tillämplig (88) ~ 674) (Antal som hoppat över frågan(99) ~ 55) 
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Fråga 40. Vilka verksamheter har stadsdelsnämnderna (SDN) idag ansvar för? 

SDN 
ansvarar för 

(1) 

SDN 
ansvarar inte för 

(2) 

Vet ej 

(3) 

Ej 
svar 

(9) 

V40A Arbetsförnledlingen ............... 37 ................... 430 ............... 339 ............. 38 

V40B Barnomsorgen .................... 549 ..................... 12 ............... 253 ............. 30 

V40C Biblioteken ........................ 428 ..................... 79 ............... 301.. ........... 36 

V 40D Grundskolan ...................... 450 ..................... 65 ............... 292 ............. 37 

V40E Gymnasieskolan .................. 184 ................... 253 ............... 354 ............. 53 

V40F Hemtjänsten ....................... 550 ..................... 12 ............... 263 ............. 19 

V40G Kollektivtratiken .................. 24 ................... 490 ............... 278 ............. 52 

V401! Polisen .............................. 10 ................... 513 ............... 274 ............. 47 

lEj tillämplig 188)=674) (Antal som hoppat över fr&gan(991=731 If. (,? 
, -r 

Fråga 41. Göteborg är idag indelat i 21 stadsdelar med egna nämnder. Vad anser Du om antalet stadsdels­
nämnder? Bör det finnas: 

V41 

l Fler stadsdelsnämnder. ............................ 4 

2 Lagom antal som det är idag......... ...... ... 132 

3 Färre s~1.dsdelsnäl111lder ............ " .......... 173 

4 Inga stadsdelsnämnder alls .................... 305 

5 Ingen åsikt ............... '" ..................... 266 

(Ej tillämplig (88)=674) (Antal som hoppat över fråganI99)=37) "I 

Fråga 42. Anser Du att stadsdelsnämnderna: 

V42A Gör det lättare att 
komma i kontakt 

Ja, utan 
tvekan 

(I) 

Ja, i någon 
man 

(2) 

Kanske 

(3) 

Nej, 
knappast 

(4) 

Nej, inte 
alls 
(5) 

Vet ej 

(6) 

Ej 
svar 
(9) 

med politikerna? ........... 45 .......... 92 ......... 143 ......... 185 ......... 112 .......... 279 ........ 20 

V42B Gör att den kom­
munala verksamheten 
blivitdyrare? .............. 343 ......... 105 ......... 118 ........... 30 ........... 14 .......... 253 ........ 13 

V 42C Gör att den kom­
munala servicen 
blivit bättre? ............... 20 .......... 73 ......... 139 ......... 248 ......... 124 .......... 250 ........ 22 

(Ej tillämplig (88) = 674) IAntal som hoppat över frågan(99) = 41) ? I (; ~I" 
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Fråga 43. Kostnaderna för kollektivtrafiken betalas idag till hälften av skattebetalarna genom skatter och till 
hälften av resenärerna direkt genom biljetter, kort etc. Tycker Du att resenärerna bör betala mer 
genom biljetter och kort, samma andel som idag eller att mer skall betalas genom skatter? 

V43 

Mycket mer genom biljetter och kort ......... , 50 

2 Något mer genom biljetter och kort...""", \03 

3 Samma andel som idag."",."."."."""". 447 

4 Något mer genom skatt.".".".""""""" 178 

5 Mycket mer genom skatt"""""." """""" 93 

(Ej tillämplig (881 ~6741 (Antal som hoppat över frågan(991 ~331 1.[1 'I, 

Fråga 44. Var skulle Du personligen vilja placera de lokala partierna i Göteborg på nedanstående skala? 

iv arken gillar I 
~lerogllla~ 

l Gillar'] 

l starkt J Ej 
svar 

(-5) (-4) (-3) (·2) (-1) (O) (+1) (+2) (+3) (+4) (+5) (9) 

V44AI Centerpartiet """",,"'" 56,,, 26 "" 54"" 49 "" 28... 377 .",74.",61 ",,45 "" 10 '"'' 9 "" 52 

V44A2 Moderata samlingspartiet 193 '" 50 " .. 49" .. 33 .",25." 148 .. " 38 "" 59 " .. 70 .. " 74 '" 63 " .. 39 

V44A3 Vänsterpartiet.." .... "",169 '" 47 " .. 56 ... ,37 ""24,,,205 .. "46",, 54 " .. 68 .... 49 '" 35 .... 51 

V44A4 Folkpartiet liberalerna"" 69 '" 27 " .. 38 .. " 41 "" 45", 262 .. " 94"" 77 "" 81 ... , 33 '" 23.", 51 

V44AS Socialdemikraterna " " .... 68 ... 28 " .. 32 .... 36 "" 37 '" 182 .... 55 "" 70 " .. 85.. 102 .. 124 .... 22 

V44A6 Miljöpartiet de gröna .. ,,, 77 '" 32"" 37.." 39 "" 35..,230 .. " 86 "" 86 "" 80 ... , 52 '" 37 ' .. , 50 

V44A7 Kds .. """ .. "" .... "." .. 163 .. , 64 "" 55.. .. 34 "" 43." 269.".52 "" 41 " .. 38 .. " 24 '" 10 "" 48 

V44A8 Ny Demokrati "."""".435 '" 55""38",, 23 " .. 18",161 .. "24",, 15 " .. 12",,, 5 ", .. 9.",46 

(Ej tillämplig (8881~6741 (Antal somhoppat över frågan(9991~761 (: ,/] , 

Om Du skulle använda samma skala för några kommunala politiker i Göteborg, var skulle Du placera: 

I Ogillar l 
~rEt..J 

personen 
okänd 

[' Varken giiiafl 
I eller ogillar J 

svar 

för mig (-5) (·4) (·3) (-2) (-1) (O) (+1) (+2) (+3) (+4) (+5) (9) 

V44Bl EvaSe1in " .. """"" .. ",564 .. ",8 ,," 3,. ... 6".,,6 " .. 4" 149 ... 10 ... 17 "",9 " .. 3".,,2 ... 48 

V44B2 Johnny Magnusson"" "" 18L. 86,,, 26"" 32", 23 ",22" 197 '" 50 .. , 55,,, 64 ".33 .. , 25 .. ,35 

V44B3 Roger Andreasson " .. "". 50 1." 17 .. " 5 .. ", 7 ..... 7 .... 9" 166 .. " 9", 11 '" 20 ." 14 ..... 8 '" 55 

V44B4 Rune Zachrisson .. " .... " 337, .. 27 ... 14 .. " 26 ," 18 ".26" 217 ... 42 ... 34 '" 25 , .. 12 ... " 4 '" 47 

V44B5 Göran Johansson .".".". 105... 35 '" 12.. .. 17." 18 ... 18 .. 167 ",42 .. , 79,,, 96 ' 101 .. 126 ",13 

V44B6 C1aes Roxbergh .... " .. "" 402... 25 .. " 9 .. " 17 "".9 ".15.. 207 ... 22 ... 32." 20 , .. 12 " ... 6 .. ,53 

V44B7 Ture Jacobsson ... ".".".576",12 .... 2"",5 "".2 .... 9 .. 149 .... 7 .. ",6 "".4 " .. 1. .... 2.,,54 

V44B8 Kerstin Svensson "" .. "" 493, .. 20 .. ,10 ..... 3 ".12 ... 13 .. 150 ... 22 .. , 16,,, 14 ... 17, .. Il '" 48 

V44B9 Margita Björklund .. "" .. 386 ". 20 .... 8 .. " 13,,, 17 '" 19 .. 179 ." 36". 39." 38 , .. 21 "",6." 47 
(Ej tillämplig (8881~6741 (Antal som hoppat över frågan(9991=881 S,/j ,J 

16 



I 

Fråga 45. På nedanstående lista finns ett antal ord och uttryck som kan användas för att beskriva olika 
egenskaper hos politikerna. Hur bra tycker Du att de stämmer in på Göran Johansson och Johnny 
Magnusson? 

Göran Johanson 

Stämmer 
mycket 

bra 
(I) 

Stäuul1er 
ganska 

bra 
(2) 

Stämmer 
ganska 
dåligt 

(3) 

Stämmer 
mycket 
dåligt 

(4) 

Ej 
svar 
(9) 

V45AI Ärlig ................ , .. , ..... , ..... 194 ........... 349 ............ 91 ............ 28 ............ 23 

V45A2 Pålitlig ............................. 167 ........... 356 ........... 101 ............ 29 ............ 32 

V45A3 Inspirerande ....................... 113 ........... 254 ........... 206 ............ 66 ............ 46 

V45A4 Kunnig ............................. 212 ........... 357 ............ 69 ............ 19 ............ 28 

V45A5 Sympatisk ......................... 162 ........... 307 ........... 130 ............ 50 ............ 36 

V45A6 Stark ledare ....................... 258 ........... 314 ............ 72 ............ 18 ............ 23 

(Ej tillämplig (88) = 674) (Antal som hoppat över frågan(99) = 232) 

Johnny Magnusson 

V45B1 Ärlig ................................ 74 ........... 281 ........... 158 ............ 65 ............ 20 

V45B2 Pålitlig .............................. 62 ........... 266 ........... 179 ............ 69 ............ 22 

V45B3 Inspirerande ........................ 46 ........... 179 ........... 256 ............ 89 ............ 28 

V45B4 KUlUlig ............................. 105 ........... 344 ............ 91 ............ 35 ............ 23 

V45B5 Sympatisk .......................... 72 ........... 255 ........... 169 ............ 80 ............ 22 

V451l6 Stark ledare ........................ 80 ........... 277 ........... 170 ............ 49 ............ 22 

(Ej tillämplig (88) = 674) (Antal som hoppat över frågan(99) = 319) -2JJ i i 'I', 

FÖLJANDE FRÅGOR BESVARAS AV ALLA 
DESSA FRÅGOR GÄLLER DIN UPPFATTNING OM TRAFIK OCH MILJÖ 

L- . 

I-~råga 46. Hur intresserad är Du i allmänhet av miljöfrågor? 

I 
I V46 

Mycket 
intresserad 

(I) 

313 

Ganska 
intresserad 

(2) 

937 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 66) 

Inte särskilt 
intresserad 

(3) 

257 
I, I il I ,r 

Inte alls 
intresserad 

(4) 

18 

Fråga 47. Har Du i Ditt hushåll tillgång till Miljökatalogen Göteborgsdelen? 

V47AA 

Ja ............................ 727 

, 2 Nej .......................... 779 
i (Antal som hoppat över frågan (99) = 85) S'! )'/, 

-----_._. __ ._---------_.---_._-- ---
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Om Ja, har det hänt att Du utnyttjat den? 
M ycket Ganska 

ofta ofta 
V47BB (l) (2) 

313 937 

Inte särskilt 
ofta 
(3) 

257 

Inte alls 

(4) 

18 

(Ej tillämplig (881 = 7261 (Antal som hoppat över frågan (991 = 901 ?J! (, ? 

Fråga 48. Nedanstående lista omfattar ett antal förslag som gäller miljön i Din kommun. Vilken är Din åsikt 
om vart och ett av dem? 

Mycket GaIL,ka Varken bra Ganska Mycket 
bra bra eller dåligt dåligt dåligt Ej 

förslag förslag förslag förslag förslag svar 
(1) (2) (3) (4) (5) (9) 

V48A Öka den kommunala 
miljövården även om 
det innebär skattehöjningar ..... 206 ........... 523 ........... 478 ........... 200 ............ 81 .......... 41 

V48B Stoppa privatbilismen i 
innerstäderna ................... '" 263 ........... 354 ........... 305 ........... 319 .......... 247 .......... 41 

V48C Öka illfonnationen om var 
man kan handla miljövänliga 
produkter ......................... 602 ........... 617 ........... 217 ............ 34 ............ 18 ......... 41 

V48D Bygga ut kollektivtrafiken ...... 651 ........... 550 ........... 237 ............ 33 ............ 32 .......... 26 

V48E Bara tillåta miljövänliga 
lastbilar i innerstäderna ......... 620 ........... 479 ........... 245 ............ 99 ........... 54 .......... 32 

(Antal som hoppat över frågan (991 = 621 '3/~i '? 

Fråga 49. Hur viktigt anser Du personligen att det är att Din kommun arbetar med följande miljöfrågor? 

Mycket 
viktigt 

(1) 

Ganska Inte särskilt Inte alls 
viktigt 

(2) 

viktigt 
(3) 

viktigt 
(4) 

Ej 
svar 

(9) 

V49A Boendemiljö ...................................... 832 ......... 566 ......... 76 ........... 9 .......... 37 

V49B Buller .............................................. 696 ......... 607 ........ 168 .......... 10 .......... 39 

V49C Energisparande ................................... 810 ......... 598 ......... 64 ........... 9 .......... 39 

V49D Havsmiljö ......................................... 843 ......... 467 ......... 93 .......... 51 .......... 66 

V49E Hushallets kemikalieanvändning ............... 772 ......... 588 ........ 107 .......... 10 .......... 43 

V 49F Industriutsläpp ................................... 1186 ......... 261 ......... 30 ........... 7 .......... 36 

V49G Kollektivtrafiken ................................. 834 ......... 553 ......... 82 ........... 8 .......... 43 

V49H Kompostering ..................................... 473 ......... 611 ........ 330 .......... 54 .......... 52 

V49I Livsmedel ......................................... 717 ......... 584 ........ 149 .......... 25 .......... 45 

V 49J Luftföroreningar ................................ 11 00 ......... 341 ......... 29 ........... 8 .......... 42 

V49K Miljöinfonnation tiIJ hushållen ................ 738 ......... 606 ........ 120 .......... 12 .......... 44 

V 49L Miljöundervisning i skolorna .................. 948 ......... 469 ......... 52 .......... 10 .......... 41 

V49M Natumliljöer - parker. ........................... 725 ......... 609 ........ 133 ........... 9 .......... 44 

V49N Nedskräpning på gator och torg ............... 782 ......... 595 ........ 110 ........... 7 .......... 26 

V490 Privatbilism ....................................... 474 ......... 704 ........ 253 .......... 35 .......... 54 

V49P Sopsortering ...................................... 695 ......... 631 ........ 142 .......... 14 .......... 38 

V 49Q Miljövänlig varudistribution ................... 572 ......... 685 ........ 186 .......... 27 .......... 50 
(Antal som hoppat över frågan (991 = 711 II,IJ 
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Fråga 50. I vilken utsträckning är Du personligen beredd att göra följande saker för att bidra till en bättre miljö 
i Din kommun? 

VSOA 

VSOB 

vsoc 

VSOD 

VSOE 

V50F 

VSOG 

V50H 

VSOI 

Inte alls 
beredd 
att göra 

(O) (l) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

I mycket hög 
grad beredd Ej 

att göra svar 
(8) (9) (10) (9) 

Sortera sopor ....................... 63 .... 26 ... 31 ... 35 ... 32 .. 127 ... 62.. 100 .. 154 ... 86 .. 787 ... 33 

Arbeta aktivt i 
en miljöorganisation ............. 475 .. 110 . 169 .. 136 ... 80 .. 201 ... 64 ... 56 ... 55 ... 25 ... 90 ... 75 

Avstå frän miljöfarliga varor .... 44 .... 14 ... 37 ... 61 ... 70 .. 151 ... 89 .. 117 .. 198 . 145 .. 539 ... 71 

Be!:!la högre s!<~\t. om pengarna 
anvandstillnlll]oandamål.. ..... 221 .... 78 . 104 .. 118.110 .. 250.116 .. 118 .. 122 ... 58 .. 179 ... 62 

Kompostera ....................... 165 .... 50 ... 85 ... 79 ... 64 .. 139 ... 68 ... 86 .. 127 ... 86 .. 530 ... 57 

Lämna in miljöfarligt avfall ..... 23 .... 12 ... 19 ... 19 ... 30 ... 58 ... 51 ... 61 .. 134 . 148 .. 951 ... 30 

Minska bilåkandet. ............... 244 .... 59 ... 96 .. 103 ... 78 .. 220 ... 86 ... 96 .. 149 ... 73.. 272 ... 60 

Spara energi i hemmet ............ 47 .... 24 ... 32 ... 71 ... 53 .. 183 . 110 .. 161 .. 204 . 158 .. 453 ... 40 

Välja ekologi~kt 
producerade hvsmede1 ............ 72 .... 33 ... 55 ... 68 ... 67 .. 221 . 109 .. 150 .. 198 . 129 .. 387 '" 47 

V50J Välja miljömärkta varor .......... 46 .... 21 ... 37 ... 44 ... 50 .. 166 ... 83.. 138 .. 215.169 .. 538 ... 29 
IAntal som hoppat över frågan 1991 = 551 :<" "; 

HÄR FÖLJER YTTERLIGARE NÅGRA FRÅGOR OM MASSMEDIER I 
l ___________ . _____ . ___ . ___ .. == .. -=c--.. _=-_-_ .. -.... - ..... -_ .. ..!.-_-=-_ .... ;_-.. =_ .. ~ 

Vad anser Du om att VästnyU innehåller nyheter och reportage från hela Västsverige och inte enbart] 
från Göteborg? i 

1--'---
I Fråga 51. 

[ 

V51 

Mycket 
bra 
(1) 

Ganska 
bra 
(2) 

IAntal som hoppat över frågan 1991 = 1 

Varken bra 
eller dMigt 

(3) 

Ganska 
dåligt 

(4) 

Mycket 
dåligt 

(5) 

Fråga 52. Nedan följer ett antal påståenden om Västnytt i TV. Ange för vart och ett av dem i vad mån Du 
personligen anser att det stämmer in? 

Stämmer 
helt 
(1) 

VS2A Speglar bra det som händer i Västsverige ....... .. 

VS2B Bra programledare .................................. .. 

VS2C För många nyhetsinslag i varje program ........ .. 

VS2D Alltid tillförlitlig .................................... .. 

VS2E Mera intressant än lokalradion .................... .. 

V52F För mycket nyheter från Göteborg ................ . 

VS2G För kort sändningstid ............................... . 

VS211 Borde även sändas på lördag och söndag ......... . 

V521 Ofta intressanta debatter ........................... .. 

,vm För korta inslag .................................... .. 
i IAntal som hoppat över frågan 1991 = 1 

Stänuner 
delvis 

(2) 

Stämmer 
inte 
(3) 

Vet 
ej 
(4) 

Ej 
svar 
(9) 

I , 

I 

19 



_._,..-_.--.....,. 

Fråga 53. Vilka av följande ämnesområden skulle Du vilja se mer av, mindre av eller oförändrat av i Västnytt? 

Mer 
(I) 

V53A Miljöfrågor. ,., .. ".", ... " "., ,'o .. o 

V53B Sjukvård .............................. . 

V53C Nöjesliv och artister ................ . 

V53D Politik ................................. . 

V53E Kultur ................................. . 

V53F Företag och arbetsmarknad ........ . 

V53G Sport ................. '" ......... '" ... . 

V53H Olyckor och brott ................... . 

V53] Sociala frågor ........................ . 
{Antal som hoppat över frågan 1991 = I 

Oförändrat 
(2) 

Mindre 
(3) 

Ej svar 
(9) 

Fråga 54. I vilken utsträckning tar Du del av radio, TV och morgontidning på morgonen? (Ange för varje 
tidsintervall om Du någon gång inom detta lyssnar på radio, tittar på morgon-TV och/eller läser 
morgontidning.) 

05.00-06.00 

06.00-07.00 

07.00-08.00 

08.00-09.00 

09.00-10.00 

Lyssnar på 
radio 
(l/O) 

V54AI. .... 249 

V54A2 o •• ... 524 

V541\3. ..... 611 

V54;\4. ..... 513 

V54A5 .. .474 

V54B1 . 

V54B2. 

V54B3 . 

V54B4 . 

V54B5 . 

Tittar på Läser 
morgon-TV morgontidning 

(l/O) (110) 

.. .... .. 6 V54Cl. ..... 217 

104 V54C2 .. ... 444 

196 V54C3 . .505 

.... 131 V54C4 .... .295 

. .. . .. 59 V54C5 .. ..... 254 

Fråga 55. Hur har Dina morgonvanor förändrats sedan morgon-TV startade? Ägnar Du morgontidning och 
radio mer eller mindre tid än tidigare? 

Mycket 
mer 
(I) 

Något 
mer 
(2) 

Ungefar 1ika 
mycket 

(3) 

Nagot 
mindre 

(4) 

Mycket 
mindre 

(5) 

Ej 
svar 
(9) 

V55A Morgontidning ................... 9 ............ 21 .......... 319 ............. 42 ............. 33 ............ 26 

V55B Radio ............................ !7 ............ 19 .......... 271 ............. 69 ............. 59 ............ IS 

(Ej tillämplig {881 = 11051 (Antal som hoppat över frågan (99) = 361 

V55C Ser aldrig på morgon-TV .................. 1105 

{Antal som hoppat över frågan {991 = 361 
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Fråga 56.Det har ju under det senaste året startats et! antal nya radiokanaler som kan avlyssnas i Göteborg me,J 
omnejd. Har Du någon gång hört följande stationer? I 

Aldrig hört 

V 56A l City 107 ...................... . 

V 56A 2 Radio Energy ................ . 

V56A 3 Radio Rix .................... . 

V56A 4 Radio z ....................... . 
IAntal som hoppat över frågan 1991 = I 

Hört, men lyssnar 
inte regelbundet 

Lyssnar 
regelbundet 

Ej svar 
(9) 

Ange för var och en av de stationer Du någon gång hört men inte lyssnar regelbundet på varför Du inte bruka 
lyssna på dem. Flera alternativ kan anges, 

V56Bl V56Cl V56Dl V56El V56Fl V56Gl 

Musiken För lite För lite Dåliga Andra Inget Ej 
passar inte lokala musik program- kanaler särskilt svar 

BUg nyheter ledare bättre skal (9) 

City 107 ....................... 
lEj tillämplig 1881 = IIAntal som hoppat över frågan 1991 =1 

V56B2 V56CZ V56D2 V56E2 V56FZ V56G2 

Musiken För lite För lite Daliga Andra Inget Ej 
passar inte lokala musik program- kanaler särskilt svar 

TIng nyheter ledare bättre skäl (9) 

Radio Energy (NRJ) ......... 
lEj tillämplig 1881 = IlAntal som hoppat över frågan 1991 =1 

V56B3 V56C) V56D3 V56E3 V56F3 V56G) 

Musiken För lite För lite Dåliga Andra Inget Ej 
passar inte lokala musik program- kanaler särskilt svar 

mig nyheter ledare bättre skäl (9) 

Radio Rix ..................... 
lEj tillämplig 1881 = IIAntal som hoppat över frågan 1991 =1 

V56B4 V56C4 V56D4 V56E4 V56F4 V56G4 

Musiken För lite För lite Dåliga Andra Inget Ej 
passar inte lokala musik program- kanaler särskilt svar 

nug nyheter ledare bättre skäl (9) 

Radio Z ........................ 
lEj tillämplig 1881 = IIAntal som hoppat över frågan 1991 =1 

I 
.. - -- - _ ..• -. ----, , 

FRÅGORNA 57-60 BESVARAS ENDAST AV DIG SOM IBLAND LYSSNAR TILL CITY 107 

Fråga 57, Kan Du nämna namnet på någon av programledarna på City I07? 

V57AA 

Ja, nämligen ......................................... . 

2 Ja, men konmler inte på någon just nu .......... . 

3 Nej .................................................... . 

lEj tillämplig 1881 = IIAntal som hoppat över fråganl991 = I 
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Vad anser Du allmänt om programledarna i City lOn 

V57BB 

Mycket 
bra 
(1) 

Ganska 
bra 
(2) 

Varken bra 
eller dåliga 

(3) 

(Ej tillämplig (88) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) = ) 

GaJlSka 
dåliga 

(4) 

Mycket 
dåliga 

(S) 

Fråga 58. Känner du till någon av City 107:s "utomhussändningar", i så fall vilken/vilka?? 

VS8 

1 Ja, nämligen ............ " .. " .... " ....... " ........ . 

2 Ja, men konlll1er inte på någon just nu , ........ " 

3 Nej """"""",""""""""""""""""""" 

(Ej tillämplig (88) =) (Antal som hoppat över frågan(99) =) 

Fråga 59. Hur uppfattar Du fördelningen av prat respektive musik på City lOn 

VS9 

Alldeles för 
mycket prat 

(1) 

Något för 
mycket prat 

(2) 

Varken 
eller 

(3) 

(Ej tillämplig (88) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) = ) 

Något för 
lite prat 

(4) 

Alldeles för 
lite prat 

(S) 

Fråga 60. Markera för varje innehållstyp hur viktigt Du personligen anser det vara att City 107 hal 
nedanstående typer av innehåll? 

Oviktigt 

Mycket 
(I) 

V60A Hitlistemusik ............ .. 

V60B 60-talsmusik .. , ...... " .. , 

V60C 70-talsmusik ........ " .... 

V60D 80-talsmusik .... "",,,, .. 

V60E Trafikinfoffilation .. " .... 

V601' Lokala nyheter""" .. " .. 

V60G Riksnyheter .... " .... "", 

V60H Nöjesnytt .. "" .. " ...... .. 

V60! SkänltSamma inslag, .... , 

Ganska 
(2) 

Något 
(3) 

(Ej tillämplig (88) = ) (Antal som hoppat över frågan (99) = ) 

22 

Varken 
eller/ 
Vet ej 

(4) 

Något 
(S) 

Ganska 
(6) 

Viktigt 
Ej 

Mycket svar 
(7) (9) 



L. 
NU KOMMER NÅGRA FRÅGOR OM DIN FRITID OCH DITT BOENDE 

Fråga 61. Hur ofta har Du under de senaste 12 månaderna gjort följande saker? 

Ingen Någon Någon Nilgon Någon Någon Flera Ej 
gång gång under gång i gång i gång i gång i gånger svar 

året halvåret kvartalet månaden veckan i veckan 
(I) (2) (3[ (4) (5) (6) (7) (9) 

V61A Idkat friluftsliv 

(Skog. hav eller sjö) .. 75 ......... 149 .......... 97 ........ 173 ......... 370 ........ 388 ....... 239 ...... 73 

V6lB Sysslat med 

illdividuellmotion 

eller idrott ............ 268 ......... 136 .......... 50 .......... 72 ......... 189 ........ 402 ....... 383 ...... 64 

V61C Gått på bio ........... 451. ........ 329 ........ 199 ........ 275 ......... 228 .......... 21 .......... 5 ...... 56 

V61D Gått på teater. ........ 737.. ....... 404 ........ 186 ........ 139.. ........ 34 ........... 2 .......... 2 ...... 60 

V61E Läst någon bok ...... 167 ......... 217 ........ 136 ........ 215 ......... 279 ........ 158 ....... 353 ...... 39 

V61F Diskuterat politik ... 149 ......... 181 .......... 82 ........ 107.. ....... 345 ........ 389 ....... 241 ...... 70 

V61G Besökt gudstjänst 

eller religiöst möte .. 797 ......... 380 ........ 113 .......... 74 .......... 76 .......... 58 ........ 23 ...... 43 

V61H Sysslat med 

trädgårdsarbete ...... 360 ......... 147 ........ 102 ........ 119 ......... 259 ........ 337 ....... 201 ...... 39 

V611 Läst veckotidningar. 149 ......... 171 .......... 89 ........ 178 ......... 375 ........ 409 ....... 161 ...... 32 

V611 Spelat på tips, lotto 

eller V75 ............. 499 ......... 155 .......... 69 ........ 118 ......... 236 ........ 349 ........ 96 ...... 42 

V61K Köpt penning-, 

bingolotter e.d ....... 470 ......... 205 .......... 89 ........ 158 ......... 310 ........ 252 ........ 47 ...... 33 

V61L Gått på restaurant/ 

bar/pub på kvällstid. 309 ......... 250 ........ 191 ........ 241 ......... 358 ........ 133 ........ 38 ...... 44 

V61M Rest utomlands ...... 502 ......... 614 ........ 251 ........ 123.. ........ 25 ........... 8 .......... 3 ...... 38 

V61N Hyrtvideofilm ....... 677.. ....... 178 ........ 125 ........ 200 ......... 262 .......... 61 ........ 12 ...... 49 

V610 Spelat in TV-program 

på video ............... 478 ......... 128 .......... 83 ........ 134 ......... 322 ........ 245 ....... 128 ...... 46 

V61P Köpt granIDlOfonskiva/ 

CD-skiva ............. 526 ......... 240 ........ 182 ........ 290 ......... 252 .......... 25 ......... .4 ...... 45 

V61Q Skrivit på 

persondator ........... 751 .......... 71 .......... 31 .......... 56 ......... 101 ........ 118 ....... 379 ...... 57 

V61R Rökt/snusat. .......... 905 .......... 39 .......... 11 .......... 14 .......... 31 .......... 52 ....... 477 ...... 35 

V61S Druckit sprit/vin/ 

starköl. ................ 156 ......... 114 .......... 62 ........ 140 ......... 532 ........ 436 ........ 94 ...... 30 

IAntal som hoppat över fr.gan 1991 = 27) r ~i '!~ 

I 

I 
I 
, 

J 
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Fråga 62. Har Du under det senaste året besökt någon av följande anläggningar eller utflyktsmål? 

Ja, flera 
gånger 

(I) 

Ja, någon 
gång 

(2) 

Nej 

(3) 

Nej, men skulle 
gärna vilja 

(4) 

Ej 
svar 
(9) 

V62A Gamla Ullevi ............................... 74 ............. 205 ........... 951 .......... 266 ........... 57 

V62B Gunnebo slott ............................... 48 ............. 234 ........... 937 .......... 265 ........... 69 

V62C Göteborgs Operan ......................... 22 ............. 147 ........... 763 .......... 558 ........... 63 

V62D Konserthuset ................................ 64 ............. 229 ........... 854 .......... 338 ........... 68 

V62E Lisberg ...................................... 293 ........... 738 ........... 398 .......... 105 ........... 19 

V62F Lödöse Museum ............................ 14 ............. 74 ............. 1082 ......... 302 ........... 81 

V62G Marstrand ................................... 205 ........... 519 ........... 583 .......... 184 ........... 62 

V62H Nya Ullevi .................................. 76 ............. 282 ........... 913 .......... 217 ........... 65 

V621 Nääs .......................................... 59 ............. 344 ........... 879 .......... 204 ........... 67 

V62J Scandinavium ............................... 95 ............. 461 ........... 742 .......... 191 ........... 64 

V62K Stadsteatern ................................. 47 ............. 288 ........... 872 .......... 280 ........... 66 

V62L Stora Teatern ............................... 41 ............. 194 ........... 983 .......... 266 ........... 69 

V62M Tjolöholtns slott ............................ 61 ............. 310 ........... 879 .......... 243 ........... 60 

V62N Uddevalla museum ........................ 34 ............. 161 ........... 1088 ......... 206 ........... 64 

V620 Åby Travbana .............................. 38 ............. 118 ........... 1214 ......... 113.. ......... 70 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 38) /7, If 'I" 

Fråga 63. Har Du något favoritlag i fotboll ? 

V63 

l Ja, nämligen ......................................... 860 

2 Nej .................................................... 689 

V63AX (kodItext) Se kodschema 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 42) ? . &, "io 

Fråga 64. Hur vill Du karaktärisera det område Du bor i ? 

V64 

l Ren landsbygd... ..... . .. ...... ....... ..... ...... .... 198 

2 Mindre tätort. ........................................ 593 

3 Stad eller större tätort .............................. 762 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 38) ?, ,I, ·J)n 

Fråga 65. Hur bor Du för närvarande? 

V65 

l På lantgård eller ensamliggande villa på landsbygden .................. 143 

2 I villa eller radhus i småhusområde ........................................ 668 

3 I lägenhet i flerfamiljslms ................................................... 747 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 33) 
", . 
(, ! 
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Fråga 66. Hyr eller äger Du eller någon i Ditt hushåll Din nuvarande hostad? 

V66 
Hyr bostaden 

(I) 
Äger bostaden (även bostadsrätt, insatslägenhet) 

(2) 

595 964 
IAntal som hoppat över frågan (99) = 32) Q/J '"(r 

Fråga 67. I vilken kommun bor Du? 

V67 (kod) Se kodschema 

Fråga 68. Hur länge har Du bott här i kommunen? 

V68 
I Har alltid bott här .................................................................................. 491 

2 Har alltid bott här bortsett från korta perioder, t ex studier på annan ort ................. 115 

3 Inflyttad, har bott här mer än 10 år ............................................................. 561 

4 Inflyttad, har bott här 6 till 10 år ............................................................... 137 

5 Inflyttad, bar bott här l till 5 år ................................................................. 210 

6 Inflyttad, bar bott här mindre än ett år .......................................................... 48 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 29) l, ~ r, ( .. 

Fråga 69. Var någonstans har Du vuxit upp? 

V69A V(,C) f Ren landsbygd i Sverige .................................... 260 

V69B LMindre tätort i Sverige ...................................... 341 

V69C )Stad eller större tätort i Sverige ........................... 225 

V69F 4 Stockholm, Göteborg eller Malmö ........................ 614 

V69E ,Annat land i Norden ........................................... 54 

V69F ~ Land utanför Norden ....................................... 100 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 43) / " . .. 

Fråga 70. Allmänt sett, hur bra tycker Du det är att bo i. .. 

Mycket 
dåligt 

Varken bra 
eller dåligt 

Mycket 

(-S) (-4) (-3) (-2) (-I) 

bra Ej 
svar 

(O) (+1) (+2) (+3) (+4) (+5) (9) 

V70A denkonununDubori ...... 7 ..... 5 .... 16 ... 15 .... 13 ... 154 .... 31 .... 77 .. 182 ... 330 .. 592 .... 43 

V70B det område inom 
konununendär Du bor ... 14 ... 13 .... 14 ... 17 .... 19 .... 97 .... 20 .... 52 .. 120 ... 258 .. 751 .... 90 

IAntal som hoppat över frågan (99) = 126) ~1 O; Yl" 

Fråga 71. Vilket/vilka av dessa färdsätt använde Du Din senaste arbetsdag/skoldag för att ta Dig till arbetet! 

skolan? (Kombinationer av färdmedelkan anges, genom att Du markerar med flera kryss.) 

V7IA till fots .................................... 223 V7IG buss ................................. 324 

V7lB cykel ...................................... 205 V7lH spårvagn ........................... 275 fp?3 
V7IC MC/moped ................................ 23 V7lI täg ................................ ~ 

V71D bil som förare ............................ 666" V7ll båt/färja .............................. 46) 

V7IE bil som passagerare ..................... 155) V7IK annat, nämligen ..................... 22 

V7IF arbetar ej/går ej i skolan ............... 177 

IAntal som hoppat över frågan (999) = 54) ';;, f,',; 
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-~-~ --- ----- ------------

TILL SIST NÅGRA FRÅGOR OM DIG SJÄLV. 
NÄR MAN SAMMANSTÄLLER RESULTATET AV SÅDANA HÄR UNDERSÖKNINGAR 

BRUKAR MAN DELA UPP SVAREN I OLIKA GRUPPER. FÖR ATT KUNNA GÖRA DETTA BEHÖVER ._ .. Ii 

VI DINA SVAR PÅ DESSA AVSLUTANDE FRÅGOR. ~ 

Fråga 72. Vilket år är Du född? I 
r \ l'" ___ /-_ --/- I - _,II. i) l ~ ________________________________________ ~-"~'I~~~I~V __ " __ ~ __ -+(_)._.,_,_. ______ ~~ _______ I 

vn Årtal: ............................................. . 

Fråga 73. Är Du man eller kvinna? 

V73 Man 
(I) 

801 

Kvinna 
(2) 

767 

Hoppat över frågan 
(99) 

23 I/I °1, 
Fråga 74. Är Du svensk medborgare? 

V74 Ja 
(I) 

1492 

Nej 
(2) 

74 

Hoppat över frågan 

(99) I ( 

25 : I lo 

Fråga 75. Är Du ensamstående, samboende eller gift? 

V75 Ensamstående 
(I) 

484 

Sam boende 
(2) 

257 

Gift 
(3) 

798 

Hoppat över frågan 

(99) '7 ? i) 
52 ./,) -, 

Fråga 76. Vilken skolutbildning har Du? Sätt ett kryss i rutan framför det alternativ Du anser stämma bäst 
in på Dig. Om Du ännu inte avslutat Din utbildning, markera då den typ av skola Du just nu går 
i. 

v 110 
Folk,kola ................ '" .............. 253 6 Minst treårigt gymnasium ....... 232 

i 2 Enhetskola ...... ......................... 12 7 Flickskola/realexamen ............. 82 
I 
! 3 

i 
I 4 
I 

Grundskola .............................. 107 

Yrkesskola ............................... 147 

5 Tvåårigt gymnasium/Fackskola ....... 189 

IAntal som hoppat över frå an 1999) = 34) 

8 Folkllögskola ........................ 50 

9 Studentexamen ...................... 81 

10 Högskola/universitet ............. 404 

Fråga 77. Vilken av de här grupperna tillhör Du för närvarande? 
VH 

V77 A I Förvärvsarbetande .............................. 855 V77E" Ålderspensionär ........... 248 

V77B Z. Har beredskapsarbete/ungdomspraktik/ ALU . 28 V77F ~ Förtidspensionär ............. 77 

V77C ~ Genomgår arbetsmarknadsutbildning .......... 10 V77G :;. Hemarbetande ................ 41 

V77D ~ Arbetslös ........................................... 99 V77H t Studerande .................. 233 

Antal som =hoppat över frågan 199) =48) 

Fråga 78. Vilket yrke har/hade Du? 

V78X Svar: (kod) .......................................... .. 

lEj tillämplig 1888) = 129 ) IAntal som hoppat över frågan 1999) = 50) 
'. (i"} 

" L 

vn Har aldrig yrkesarbetat......... .......... 132 ------~ Gå vidare till fråga 83 

IAntal somhoppat över fråganl99) = 51) 
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Fråga 79. Arbetar/arbetade Du hel- eller deltid? 

V79 Heltid 
(I) 

1084 

Deltid 
(2) 

266 

Hoppat över frågan 
(99) 
109 { o, fl r I 

Fråga 80. Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde Du till? 

vgö 
V80A {Tjänsteman ........................................ 402 V80G i Jordbrukare: ingen anställd .............. 14 

V80B tTjänsteman med arbetsledande funktion ...... 205 V80H g Jordbrukare: en eller Ilera anställda ...... I 

V80C ., Tjänsteman med företagsledande funktion ..... 56 V801 "I Företagare: ingen anställd ............... 49 

V80D t Arbetare ........................................... 511 V80J lo Företagare: 1-9 anställda ................ 50 

V80E S' Arbetare med arbetsledande funktion ........... 84 V80K /1 Företagare: 10 eller Iler anställda ...... 16 

V80F ~Egenanställd arbetare .............................. 27 
r;: l if el, 

(Ej tillämplig (88) = 133) (Antal som hoppat över frågan (99) = 91) 'Si j DI" 

Fråga 81. Arbetar/arbetade Du i statlig, kommunal eller privat tjänst? 

V8l 

Statlig..... .. .... ... ... ...... .. ....... ... .. .... ... ...... .... ........ 177 

2 Kommunal (även landstingskonullunal) ...................... 383 

3 Privat .... "., .. 1 ......... ........................................... 803 
(Ej tillämplig (88) = 13'Z(Antal som hoppat över frågan (99) = 96) (, J 

Fråga 82. Är Du medlem i någon fackförening? 

V82 

Ja. LO-förbund.. ................................ 430 

2 Ja, TCO-förbund ................................ 324 

3 Ja, SACO-förbund .............................. 119 

4 Nej ................................................ 435 

5 SAC .................................................. l 
0-. "? 

(Ej tillämplig (88) = ~ 3ii (Antal som hoppat över frågan (99) = 150) '1, If "2 

Fråga 83. Hur många personer ingår i Ditt hushåll (räkna med Dig själv)? 

V83X Svar: .......................................................... . 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 40) iL, )67

0 

Har Du barn i Ditt hushåll i följande åldrar? (fler än ett alternativ kan markeras) 

V83A 

1-3 är 
183 

V83B 

4-6 år 
161 

V83C 

7-16 år 
320 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 239) ! S' 

V83D 

Inga barn under 16 är i hushållet 
860 

.~_~~ .. _ ..--J 
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Fråga 84. Har Du under hösten 1994 fått vårdnadsbidrag för något eller några av barnen? 

i V84 

I l Ja ".""""""."""""",114 

I ~Ej tillämPlig~~8;' '~. '~~~')' (;;:~; '~~'~ 'h:::at över frågan (99) 110) (, /) fl 

Fråga 85. Var vänlig sätt ett kryss i den ruta som motsvarar den ungefärliga sammanlagda årsinkomsten i Ditt 
hushåll före skatt. (Pension och studiemedel skall också råknas in i den ungefärliga årsinkomsten) 

100,000 eller mindre """"""."""""""""",,. 160 

2 101.000 - 150,000 """""""""""""""."."." 160 

3 151.000 - 200,000 """""""""""""""""'"'' 190 

4 201.000 - 250,000 """""""'"'''''''''''''''''''''' 197 

5 251.000 - 300,000 """'"."""""""""""."",, 178 

6 301.000 - 350,000 """"""."""""""""".",,, 179 

7 351.000 - 400,000 ""'''.".''''''''''''''''''""""" 134 

8 401.000 - 450,000 """"""""."".""""""""" 97 

9 451.000 - 500,000 """""""""".""""""""",70 

10 över 500,000.""""",,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,.101 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 125) 

Fråga 86. Om Du skulle beskriva Din nuvarande familj och den familj Du växte upp i, vilken av nedanstående 
kategorier stämmer då bäst? 

V86A Din nuvarande familj V86AI-V8('''5 V86B Den familj Du växte upp i 11&'61>1- VeGsS' 

Arbetarfamilj """"""""""""""""" 725 

2 

3 

4 

Arbetarfamilj"."",.".".""""."""".".". 568 

Jordbrukarfamilj"""""""""""""""""", 16 2 

Tjänstemannalamilj """"""'"""""'".,,,,, 422 3 

Högre tjänstemanna/akademikerfamilj '",."" 232 4 

Jordbrukarfamilj, """ ",,,,, """ ",,', "", 103 

Tjänstemannafamilj """"""""""""'" 286 

Högre tjäIl,tematma/akademikerfamilj ."" 121 

5 Egen företagare """""""""""""""""" 129 5 Egen företagare" " " " " " " . " " " ". " " "" 189 

98 Fler än ett kryss"." ",," ,,"" " ""'"'''''''''''' 74 98 Fler än ett kryss """"'''''''''''''''''''''''' 59 

(Antal som hoppat över delfrågan 1 = 150 - delfråga 2 = 1 08 (99 båda)) 
?t, ijr?, G {5:? 

---------~~-----~ 
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I Fråga 87. Vilken av följande utrustning har Du för närvarande tillgång till i Ditt hushåll? (Observera att Du 
kan markera mer än ett alternativ) 

V87A 

V87AX 

V87B 

V87BX 

V87C 

V87D 

V87E 

V87F 

V87G 

V8711 

V87l 

V87) 

V87K 

V87L 

V87M 

V87N 

V87NXl 

V87Nl 

V87NX2 

V87N2 

V87NX3 

V87N3 

V87NX4 

V87N4 

TV-apparat/er . ______ ._ .. _______ ..... _. ___ ._ ... 1517 

antal: 
Telefonler ____ .. _____ ._ .. ___ . __ .... ________ ... __ 1520 

antal: 
Telefonsvarare _________ . ________ . _. __ . ____ .. ____ 450 

Mobiltelefon _ .... _______ .. _. _____ , .. , ______ ... ___ 368 

Text-TV _____ .... ___ . _____ . ______ .. , .. _______ . ___ 1035 

Video ______ .... ___ . __ .... ____ ..... ______ ..... ____ 1120 

Kabel-TV _ ... _______ ... _____ .... _ . _____ .. _ . _____ ,. 731 

Parabolantenn ___ .... _____ ...... _____ ..... ____ ._, 241 

Persondator .. _____ .,. _____ " _ ... _____ '" __ . _., _ .. 406 

Speldator ... _______ .... _. ___ ... ________ . _________ . 237 

Mikrovågsugn _ ... ______ ._,_ .. _____ .... _____ .... _ 975 

Fax _ .. _. ______ .. _. _____ .. _ .. _. __ . _. _________ .. ____ . 144 

CD-spelare (Compact Dise) __ .. _____ . __ .. _. __ 1003 

Bil .. ________ .. _______ , _____ . ___ .... _. ___ ... __ . ____ 1185 

märke och modell: (kod) 

årsmodell : 

märke och modell: (kod) 

årsmodell: 

märke och modell: (kod) 

årsmodell: 

märke och modell: (kod) 

årsmodell: 
V870 Fritidshus _ .. ______ .... ________ . __ . __ . ___ .... ____ 355 

IAntal som hoppat över frågan 1991 = 431 2, j. ''if> 

Fråga 88. Hur har enligt Din mening nedanstående ekonomiska förhållanden förändrats under det senaste 
året? 

Förbättrats Förblivit ungefär Försämrats Ej 
densamma svar 

(I) (2) (3) (9) 

V88Al Din egen ekonomiska situation _____ ... _______ ...... ____ 224 .. _____ .... ___ . 713 ______ .... ______ 588 .. _____ .. ___ 5 

V88A2 Ekonomin i Din kommun _ ..... ____ .. _________ ...... _____ .. 23 _____ .. _______ . 458 _____ ..... ______ 958 . ____ .. ___ 91 

V88A3 Den svell,ka ekonomilL .... _____ ... _____ ....... _ .. __ ._ .... _ 72 ........ ___ .... 215 ___ ...... ___ ._ 1164 _ ..... ____ 79 

IAntal som hoppat över frågan 1991 = 611 Z 
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Hur tror Du ekonomin kommer at! förändras under det kommande äret? 

Förbättras 

(1) 

Förbli ungefär 
densanulla 

(2) 

Försämras 

(3) 

Ej 
svar 

(9) 

V88Bl Din egen ekonomiska situation ......................... 275 ............... 824 ................ 420 ............ 5 

V88B2 Ekonomin i Din kommun ................................ 209 ............... 793 ................ 459 .......... 63 

V88B3 Den svenska ekonomin ................................... 404 ............... 549 ................ 511 .......... 60 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 67) (f I Z 'lo 

Fråga 89. Vilket parti röstade Du pä i valet 1994? 

I riksdagsvalet I kommunfullmäktigevalet 

V89R V89K 

Vänsterpartiet ............................. 98 Vänsterpartiet ........................... 82 

: 

I : 
Socialdemokraterna ..................... 539 2 

Centerpartiet .............................. 58 3 

Folkpartiet liberalerna .................. 127 4 

Socialdemokraterna ................... 499 

Centerpartiet ............................ 75 

Folkpartiet liberalerna ................ 122 
, 
, 5 

6 

i 7 
I 
1 

8 

11 

12 

Moderata samlingspartiet .............. 312 5 Moderata samlingspartiet ............. 301 

Kds ......................................... 44 6 Kds ....................................... 30 

Miljöpartiet de gröna .................... 56 7 Miljöpartiet de gröna .................. 62 

Ny Demokrati ............................ 11 8 Ny Demokrati ............................. 8 

Almat parti .................................. 3 9 Amrat parti .............................. 17 

(v g ange vilket) (text) ..................... ,~% 9X (v g ange vilket) (text) ............ .. 

Röstade blankt ............................ 38 10 Röstade blankt .......................... 40 

Röstade Ej ................................ 45 11 Röstade Ej ............................... 76 

Ej röstberättigad ......................... 99 12 Ej röstberättigad ........................ 80 

98 Fler än ett kryss .......................... 2 

l 

, Hoppat över frågan ........................... (99 = 161) 

L ___ .. ~ ... ___ . 
Hoppat över frågan .......................... (99 = 197) i 

jo, / (r) iF) II t:J') ! 
~'" ' "! I (:, i --_ .. _--------_ .... __ ._-_. 
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Konstruerade variabler 

ALDERl - tredelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-75 

ALDER3 - tredelad 
1 15-30 
2 31-60 
3 61-75 

ALDER5 - sexdelad 
1 15-19 
2 20-29 
3 30-39 
4 40-49 
5 50-59 
6 60-75 

ALDER7 - fyrdelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-75 
4 76-80 

ALDER2 - fyrdelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-64 
4 65-80 

ALDER4 - tredelad 
1 15-30 
2 31-60 
3 61-80 

ALDER6 - sjudelad 
1 15-19 
2 20-29 
3 30-39 
4 40-49 
5 50-59 
6 60-69 
7 70-80 

ALDER8 - åttadelad 
1 15-19 
2 20-24 
3 25-29 
4 30-39 
5 40-49 
6 50-59 
7 60-75 
8 76-80 

ALDER-variablerna är byggda på variabeln V72 

~~ 

Ib-'Z-\ 
?- n-24 
~ ~-~'1 
'1 SO- W 



UTB - utbildning, bygger på fråga 76 (V76) 
1 Låg (1, 2, 3, 4) 
2 Medelhög (5,7,8) 
3 Hög (6, 9, 10) 
99 Svar saknas 

UTBLW - utbildning, bygger på fråga 76 (V76) 
1 Låg (1, 2, 3, 4) 
2 Medelhög (5,6,7,8) 
3 Hög (9,10) 
99 Svar saknas 

STADLAND - bygger på fråga 64 (V64) och län- och kommunkod. Personer som 
svarat 3 och bor i Göteborg har förts över till 4. 
1 Ren landsbygd 
2 Mindre tätort 
3 Stad eller större tätort 
4 Göteborg 
99 Svar saknas 

GBG - bostadsort, bygger på fråga 67 (V67) 
O Kranskommun 
1 Göteborg 
99 Svar saknas 

TID - boendetid i kommunen, bygger på fråga 68 (V68) 
1 Hela livet 
2 Mer än 10 år 
3 Upp till 10 år 
99 Svar saknas 

FAM - familjetyp, bygger på fråga 83 (V83X samt V83A-V83D) 
1 Enpersonshushåll 
2 Familj utan barn under 16 år 
3 Familj med barn under 16 år 
99 Svar saknas 

Variabler från DAF A/SP AR 

BORN födelseår, två-siffrig 
SEXkönskod 

1 man 
2 kvinna 

POSTNR svarspersonens postnummer 
KOMMUN kommunkod, fyr-siffrig (består av läns- och kommunkod) 
FORSAML församlingskod, sex-siffrig (består av läns-, kommun- och 

församlingskod) 



Kodning av öppna frågor i Väst-SOM-undersökningen 1994 

Fråga 22 
sid 8 

Fråga 63 
sid 20 

Fråga 78 
sid 22 

Fråga 87 
sid 24 

Fråga 87 
sid 24 

Här kodas de samhällsproblem lP anger som viktiga i kommunen enligt 
kodschema. Det finns tre variabler. Om lP inte skrivit något alls blir koden 999 
på alla variablerna. Om lP endast angett ett problem blir koden på de övriga två 
000. Om lP skrivit tre problem, men angivit flera samhällsproblem i sitt första 
exempel (t ex barn- och äldreomsorg) kodas det som två samhällsproblem i var 
sin variabel och man för lämna det sista exemplet därhän. 

Här kodas IP:s favoritlag i fotboll enligt kodschema. Om lP inte har något 
favoritlag och alltså kryssat i Nej-rutan, är det naturligt bortfall och kodas 97. 
Om lP hoppat över hela frågan, alltså inte satt kryss någonstans, blir koden 99. 

IP:s yrke kodas enligt val undersökningarnas kodschema som finns i pärmen och 
i den tekniska rapporten. De två första siffrorna indikerar vilken bransch lP 
arbetar inom och den sista siffran vilken rang lP har. Om det är oklart, kan man 
ta hjälp av utbildning, yrkesglupp och eventuellt andra bakgrundsvariabler. Om 
lP hoppat över frågan eller aldrig har yrkesarbetat blir koden 999. 

Här kodas bilmärket, men ej modellen, enligt kodschemat. Det finns möjlighet 
att koda tre bilar. Om lP bara har en bil, blir koden 00 på de sista två variablerna. 
Om lP inte har bil alls blir koden 99 på alla tre variablerna. 

Bilens årsmodell kodas här med de två sista siffrorna av årtalet. För koderna 00 
och 99, gäller samma koder som för bilvariabeln. 



l 
2 
5 
7 
8 

203 
205 
208 
213 
219 
228 

305 
311 
317 
318 
329 
401 
405 
409 
412 
415 
420 
421 
424 
426 

428 

433 
434 
442 
444 
445 
502 
504 
512 

Tidningar 
Fråga 1 - VlIX VIJX 
Fråga 6 - V6GXl V6GX2 
Fråga 9 - V9KXl 

Dagens Industri 
Dagens Nyheter (söndag) 
Morgonposten 
Göteborgs-Posten (söndag) 
Petrus 
Arbetet 
Dala-Demokraten 
Gotlands FolkbladfIidningar 
Nya Norrland 
Värmlands Folkblad 
Morgontidningen 
Socialdemokraten 
Hallands Nyheter 
Laholms Tidning 
Norra HallandlNordhalland 
Norra Skåne 
Västerbygden 
Alingsås Tidning 
Bohuslänningen 
Expressen 
Idag - GT 
Hallands-Posten 
Lerums Tidning 
Ljusnan 
Nerikes Allehanda 
Nya Länstidningen!Nya 
Lidköpings-Tidningen 
Skaraborgs-Tidningen! 
Skövde Nyheter 
Sundsvalls Tidning 
Sydsvenska Dagbladet 
Vestmanlands Läns Tidning 
V ästerbottens-Kuriren 
y stads Allehanda 
Borås Tidning 
Falköpings Tidning 
Norrköpings Tidningar NT 

513 Nya Kristinehamns- Posten 
514 Nya Wermlandstidningen 
516 Smålandsposten 
517 Svenska Dagbladet 
519 Ulricehamns Tidning 
520 Västervik s-Tidningen 
522 Öst göta Correspondenten 
527 Halland-Hallands Dagblad 
610 Nordvästra Skånes Tidningar 
613 Skaraborgs Läns Tidning 
616 Ölandsbladet 
704 Proletären 
801 Avesta Tidning! Avesta-Posten 
802 Bengtsfors-Tidningen! 

Dalslänningen 
804 Dagen 
807 Eesti Päevaleht 
812 Helsingsborgs Dagblad 
817 Jönköpings-Posten 
820 Kungälvs-Posten 
822 Lilla Edet-Posten 
828 Mölndals-Posten 
834 Strömstad s Tidning! 

Norra Bohuslän 
839 Trollhättans Tidning 
846 Kungsbacka Tidning 
852 Stenungsunds-Posten 

888 Ej tillämplig 
890 Lokal annonstidning 
891 Utländsk dagstidning 
999 Ej svar 



Samhällsproblem - fråga 22 (V22Xl V22X2 V22X3) - koda 

001 skatten i kommunen 
002 skattestoppet (andra rikspolitiska kommunalskattefrågor) 
003 andra skatter 

010 avgifter och taxor 

020 kommunens ekonomi 
021 Sveriges ekonomi 
022 ekonomi övrigt 

030 offentlig sektor 
031 privatisering/avreglering 

040 kommunal service allmänt 

050 sociala frågor 
051 socialbidrag 
055 fördelningsfrågor 
056 segregationen 

060 äldreomsorg (allmänt) 
061 hemtiänsten 
062 färdtjänsten 
063 pensioner 

070 sjukvården allmänt 
071 vårdcentraler 
072 husläkare 
073 privat sjukvård 

077 handikappfrågor 
078 omsorgen om psykiskt handikappade 

080 skolan 
081 grundskolan 
082 gymnasieskolan 
083 skolpeng 
084 fristående skolor/privatskolor 



:le enligt följande 

088 alkohol/narkotika/droger 

090 barnomsorgen 
091 vårdnadsbidrag 
092 daghem/familjedaghem 
093 privat barnomsorg 
094 barnfamiljerna') ekonomi 

100 kultur 
101 bibliotek 
102 tcatcr 

110 fritids/idrottsfrågor 
III bidrag till föreningar (även loka\cr!lokalhyra) 
I 12 idrottsanläggningar 
I 13 ungdomsfrågor 
114 musikskolan 

120 kommunikation/trafik (allmänt) 
121 kollektivtrafik 
122 bilar/privatbilism 
123 vägtulIar 
124 P-lisor I parkering 
125 Riksväg 45 
126 järnväg / dubbelspår 

1 30 gator/vägar/renhållninglparker 
131 parkering 

140 bostäder (allmänt) 
141 tillgång till bostäder 
142 hyror 

145 stadsplanefrågor/planefrågorlbyggfrågorlbyggplaner 

150 miljöfrågor 



160 politiker (allmänt) 
161 bristande förtroende för den kommunala ledningen 

170 byråkrati 

175 information till medborgarna 

180 nedskärningar allmänt 
181 inom äldreomsorgen 
182 inom barnomsorgen 
183 inom sjukvården 
184 inom skolan 
185 inom kultur 
186 inom fritid 
187 inom miljövård 
188 bland personalcn 
189 inom social välfard 
190 arbetsmarknadsåtgärdcr 
191 inom ungdomsverksamheten 

195 inom fler än två områden 

200 lokal fråga Göteborg SDN 
201 Göteborg övrigt 
202 Ale 
203 Härryda 
204 Kungsbacka 
205 Kungälv 
206 Lerum 
207 Lilla Edct 
208 Mölndal 
209 Parti lic 
210 Stcnungsund 
211 Tjörn 
212 Öckerö 
213 Okänd kommun 



220 sysselsättning 

230 näringslivet i kommunen (varvet etc) 

235 lag och ordninglbrottslighet 
236 ungdomsvåld/ungdomshrottslighct 

240 invandrarlflyktingfrågor (segregering) 
241 främlingsfientlighet 

250 regionfrågor 

260 utrikes/internationella frågor (EU) 

500 övrigt 
505 övriga rikspolitiska frågor 
506 omsorg (allmänt, ej specificerat) 

510 svaret = alla frågor är viktiga 

511 svaret = inget är viktigt 

889 ej tillämpligt 
995 vet ej 
999 svar saknas 



- - -

Stadsdelsnämnd - fråga 39 (V39BX) 

l Gunnared 
2 Lärjedalen 
3 Kortedala 
4 Bergsjön 
5 Härlanda 
6 Örgryte 
7 Centrum 
8 Linnestaden 
9 Majorna 
10 Högsbo 
Il Älvsborg 
12 Frölunda 
13 Askim 
14 Tynnered 
15 Styrsö 
16 Torslanda 
17 Biskopsgården 
18 Lundby 
19 Tuve-Säve 
20 Backa 
21 Kärra-Rödbo 

88 Ej tillämplig 
99 Ej svar 

EXTRA VARf.A~~ 

G-P = U4SeK c,.-PvwWisl- 4 ,,{r'"/ve~ 
1= P--
1-; ~ 



Bilar - V87NXl V87NX2 V87NX3 - fråga 87 kodas enligt följande: 

I Volvo 33 Austin 
2 Saab 34 Jaguar 
3 Ford 35 Triumph 
4 Volkswagen 36 Lotus 
5 Opel 37 Isuzu 
6 Toyota 38 Talbot 
7 Mazda 39 Aston Martin 
8 Mercedes 40 Stanza 
9 BMW 41 Plymouth 
lO Fiat 42 Daihatzu 
II Corsa 43 GMC 
12 Peugeot 44 Morris 
13 Nissan 45 Bentley 
14 Audi 46 Subar"u 
15 Mitsubishi 47 Jeep 
16 Datzun 48 Dodge 
17 Vaz 49 Daimler 
18 Citroen 50 Range RoverILand Rover 
19 Renault 51 DKW 
20 Honda 52 Sunbeam 
21 Hatzu 53 Pontiac 
22 Simca 54 Ferrari 
23 Skoda 55 BMC MG 
24 Chevrolet 56 Auto Bianchi 
25 DAF 57 Buick 
26 Lada 58 Chevrolet 
27 Alfa Romeo 59 Hyundai 
28 Vauxhall 60 Chrystler 
29 Lancia 61 Elnag Husbil 
30 Porsche 62 Lincoln 
31 Suzuki 63 Cadillac 
32 Oldsmobile 64 Corvette 

65 Seat 

97 Bil ospecifiserat 

99 lP har ingen bil (frågan är obesvarad) 

00 koden för BIL2 och BIL3 ifall lP 
endast har en bil 



Fotbollslag - fråga 63 (V63AX) 

1 IFK Göteborg 
2 ÖlS 
3 GAlS 
4 Västra Frölunda 
5 Häcken 
6 Jitex 
7 GAlS damlag 
8 Annat lag i Göteborg 
9 Annat lag i IP:s hemkommun 

10 Övrigt 
88 Naturligt bortfall (lP kryssat i nej-rutan) 
99 Hela frågan är obesvarad 

Kommun - fråga 67 (V67) 

1480 Göteborg 
1481 Mölndal 
1384 Kungsbacka 
1401 Härryda 
1402 PaltiIIe 
1407 Öckerö 
1415 Stenungsund 
1419 Tjörn 
1482 Kungälv 
1521 Ale 
1524 Lerum 
1562 Lilla Edet 

0123 Järfälla 
1485 Uddevalla 
1563 Mark 

9999 Ej svar 




